
ANTYKWARNIA-Księgarnia
„Niezależna”
u. Kopernika 4, tel. 343-249-467
skr. poczt. 636, 42-217 Częstochowa
e-mail: skrytka636@antykwarnia.com.pl
Internet: www.antykwarnia.com.pl
NOWOŚCI Z ANTYKWARYCZNEJ PÓŁKI

Częstochowa, 13.05.2024 do 29.06.2024
OFERTA NR 2/24

Następna 3/24 ukaże się po 7.10.2024
na naszej stronie w Internecie (tam

są także zdjęcia okładek) i w tym
dniu zostanie wysłana Pocztą Polską

Ofetę oprac.: T. Pena, F. Gancarek

1. Andersen  H.  -  Baśnie,  opr.  C.  Niewiadomska,  il.  E.
Różańska, W. 1950, GiW, 21,5 cm, s.410,opr.oryg.tw.30 zł
2. Antoniewicz-Bołoz Jan –  Grottger, z 403 il.,  W. 1910
Lwów, Księg. H. Altenberga, s. 592, 25 cm, opr. oryg. tw.
nap.   150 zł
3. Bernato Klemens, Żywot i Bolesna Męka Pana Naszego
Jezusa Chrystusa i Najświętszej Matki Jego Maryi wraz z
Tajemnicami  Starego  Przymierza  –  Według  widzeń
błogosławionej  Anny  K.  Emmerich,  Tom  I  i  II,  tł.   j.
niemieckiego przez ks. W. Rakowskiego, Wr. 2020, Arka,
s. 119+mapa Jerozolimy za czasów Pana Naszego Jezusa
Chrystua  wraz  z  tajemnicami  Starego  Zakonu,  według
wizji świętobliwej A.K.Emmerich,30cm,opr.oryg.tw.190zł
4. Braun Kazmierz: a)  Mój ojciec,  Toruń 2023, wyd.  A.
Marszałek, s. 361 w tym od s. 334-353 fot. cz.-b. z życia
ojca  autora,  21  cm,  opr.  oryg.  tw.  50  zł  b)  Kołaciński
Krzysztof, Moja Częstochowa wspomnienia, Cz.-wa 2022,
wyd. 3DOM, s. 215, 20 cm, opr. brosz. 40 zł c) Wieczorne
rozmowy z wnukami w trudnym czasie, Cz-wa 2021, wyd.
3DOM,s.130,15cm, opr. oryg. brosz.     30 zł
5. Całus Krzysztof,  Fidel Castro i jego epoka w polskiej
prasie, Cz-wa 2023, Wyd. Nauk. UJD, s. 333, 25 cm, opr.
oryg. tw.     60 zł
6. Dackiewicz Jadwiga – Faworyty władców Francji (dot.
m.in. A. Sarel, F. De Chateaubriant, J. A. Pompadour, D.
de Poitiers,  du Barry,  Lublin 1983, Wyd.  Lubelskie,  21
cm, s. 456, opr. oryg. brosz.     30 zł
7. Dąbrowska H., Maria –  Tytan pracy. Opowieść o J. I.
Kraszewskim, W. 1957, LSW,s.251,21cm,opr.oryg.pł.20 zł
8. Dybczyński Tadeusz – Józef Piłsudski jako publicysta i
historyk, Szkic popularny (zawiera bibliografię artykułów
J. Piłsudskiego), W. 1934, nakł. Zw. Rez., s. 133, 24 cm,
opr. oryg. brosz.     40 zł
9. Gebert B., Gebertowa G., Wypisy historyczne z dziejów
ojczystych, L. 1928, Książnica-Atlas, s. 206, 23 cm, opr.
tw. (mamy też wydanie z 1923)     30 zł
10. Grabiec J. (Dybowski Józef)-Rok 1863, P. 1913, Nakł.
Zd. Rzeckiego i Ski, s. 464, 25 cm, opr. oryg. tw. (drugi
egz. w opr. intr. tw.)   120 zł
11. Grządzielski Zb., Pietrzykowski J. -  Polentumsträger.
Dzieje nauczycieli na ziemi częstochowskiej 1939-1945, K.
1988, ŚIN, s. 243, 20 cm, opr. oryg. brosz.     25 zł
12. Kalinin  Janina  red.-Ratuszowy  salon  wielkich
częstochowskich osobistości, Cz-wa 2003, „Dom Książki”,
s.  160, nlb w tym wiele kol.  fot.,  30 cm, opr.  oryg. tw.
+obw.     60 zł
13. Klocek,Ł.1989,Wyd.Łódzkie, 20,5 cm, współoprawne,
opr.  oryg.  brosz.  a)  Piłsudski  J.  -  Rok 1920,  s.  157.  b)
Tuchaczewski  Michaił  –  Pochód  za  Wisłę,  Wykłady
wygłoszone  na  kursie  uzupełniającym  Akademii
Wojskowej RKKA w Moskwie 7-10 II 1923 r., przekł. A.

Bogusławski,  s.  158-201+tabl.  IV+szkiców  8+  s.  15
(posłowie A. Garlickiego)            20 zł
14. Kopaliński  W.  –  Słownik  mitów  i  tradycji
kultury,W.1985,PIW,s.1360,22cm,opr.oryg.tw.obw.30 zł
15. Kozłowska  Anna  –  Patriotyzm  polski.  Jaki  jest?
Jaki winien być, W. 2001, Ofic. Wyd. RYTM, s. 173, 24
cm, opr. oryg. brosz.            20 zł
16. Lipiński Wacław –  Walka zbrojna o niepodległość
Polski 1905-1918, Wyd. rozsz. W. 1935, JBN Historji
Polski, s. 486, 25 cm, opr. oryg. brosz.            60 zł
17. Majkowski Grzegorz red. -  Częstochowa w czasie
pierwszej  wojny  światowej,  Cykl:  Historia.  Język.
Kultura, Cz-wa 2014, CZTN, s. 431, 24 cm, opr. oryg.
brosz.            50 zł
18. Mazik  B.  Jerzy,  O  częstochowskich  pocztach  lat
minionych opowieści, Cz-wa 2013, Nakł. autora, s. 189,
21 cm, opr. oryg. brosz.            40 zł
19. Pamiątka po marszałku J. Piłsudskim (album fot.)
W. 1936, Gł. Księg. Woj., s. nlb 210, 20x15 cm, opr.
oryg. brosz.            50 zł
20. Pietrzykowski  Jan  –  Akcja  AB w Częstochowie  –
AB-Aktion, K. 1971, „Śląsk”, s. 109, 20 cm, opr. oryg.
brosz.+obw.            30 zł
21. Piłsudski  Józef  1867-1935,  Kr.  1935,  S-ka  Wyd.
Kurjer SA, s. 158, 23 cm, opr. oryg. brosz. (mamy też 2
egz. w opr. tw. z zach. okładką)            30 zł
22. Płowecki Janusz –  Wyzwolenie Częstochowy 1945,
W. 1973, KiW, s. 100, 19 cm, opr. oryg. brosz.       25 zł
23. Porębski Mieczysław – Dzieje sztuki w zarysie, T. I
Od paleolitu po wieki średnie, il. 274, s. 298; Piwocki
Ksawery –  Dzieje  sztuki  w zarysie,  T.  II  Od wieków
średnich  do  końca  XVIII  w.  i.  419,  s.  389;  Porębski
Mieczysław – Dzieje sztuki w zarysie, T. III Wiek XIX i
XX, il. 527, s. 462, W. 1987-1988, Arkady, 24 cm, opr.
opr. oryg. tw.            60 zł/komp.
24. Praca  zbiorowa  –  Buduję  własny  dom  (w  formie
poradnika,  w  tym  29  projektów  domów),  W.  1983,
„Alfa”, s. 174, 20 cm, opr. oryg. brosz.            20 zł
25. Praca zbiorowa –  Dzieje Częstochowy, od zarania
do czasów współczesnych, K. 1964, „Śląsk”, s. 395, 25
cm, opr. oryg. pł.+obw.            50 zł
26. Prus  B.  –  Nowele  warszawskie,  wybór  M.
Danilewiczowa, przedm. W. Grubiński, Londyn 1946,
nakł. Stow. Pisarzy Polskich, 18,5 cm, s. XVI+230, opr
oryg.  brosz.  napr.  (Liczne  pieczątki  Stowarzyszenia
Polskich Kombatantów z Leicester)            30 zł
27. Redaguje Zespół Częstochowskie teki historyczne,
Rocznik PTH Oddz. Cz-wa, 25 cm, opr. oryg. brosz. a)
T. VII, 2017, s. 249; b) T. VIII, 2018, s. 215;       40 zł/t.
28. Rybicki St. -  Pod znakiem lwa i kruka. Fragmenty
wspomnień  z  lat  okupacji,  W.  1965,  PAX,  s.



391+tabela, 21 cm, opr. oryg. pł.+obw.     30 zł
29. Schild  Walter,  Pehle  Tobias  –  Wideofilmowanie,
technika filmowania, udźwiękowienia, montażu, na j. pol.
tł.S.Ratajczak,W.1993,Muza,s.231,27 cm,opr.oryg.tw.15 zł
30. Sokołowski Edward-Jura Krakowsko-Częstochowsko-
Wieluńska. Kamień wapienny, jego pochodzenie, budowa i
zastosowanie, Cz-wa 2020, LOP Cz-wa, s. 165+Mapa Jury
w skali 1:275000, 30 cm, opr. oryg. tw.     70 zł
31. Sokołowski Edward – Rzeka Warta od źródeł do ujścia
w fotografiach  i  liczbach,  Cz-wa  2018,  LOP Cz-wa,  s.
151+wiele kol. fot., 30 cm, opr. oryg. tw.     70 zł
32. Stolarski E.  Rafał,  Wroński Marek –  Dawne Wojsko
Polskie  w  rysunkach  rotmistrza  J.  Wielhorskiego,
Tarnowskie Góry 1999, Wyd. Inst. Tarnogórskiego, s. 52
w tym XVIII tablic z rys., 30 cm, opr. oryg. brosz.     25 zł
33. Szlakiem Józefa  Piłsudskiego  1914-1939 (dużo fot.),
W. 1939, Nakł. Sp. Wyd. „Ra”, s. 124, 19 cm, opr. oryg.
brosz.     25 zł
34. Świderkówna  Anna  –  Siedem Kleopatr (dot.  historii
Egiptu), W. 1978, WP s. 355, 20 cm, opr. oryg.+obw. 10 zł
35. Świerz Mieczysław – Przewodnik po Tatrach Polskich
i Zakopanem, z mapą, planem Zakopanego i 4 szlakami,
Zakopane 1921, nakł. Autora.,  s.  192, 15 cm, opr.  oryg.
brosz. (mamy też wydania z 1923 i 1927)         60 zł/egz.
36. Thackeray  M.  William  –  Targowisko  próżności,
Powieść, z j. ang. tł. T. J. Dehnel, W. 1960, PIW, s. 554, 20
cm, opr. oryg. pł. (ładny egzemplarz)     30 zł
37. Tokarz  Wacław  –  Sprzysiężenie  Wysockiego  i  noc
listopadowa, z 44 il. i 3 planami, W. 1925, GiW, s. 276, 24
cm, opr. intr. tw. (mamy też egz. w miękkiej opr. intr.)40 zł
38. Wójcik Krzysztof  –  Śladami Reszków,  Garnek 2005,
St. Rodzin Katolickich, s. 62, 24 cm, opr. oryg. brosz. 20zł
39. Wziątek  Andrzej  –  Bystrzyca  Kłodzka  i  okolice  na
dawnej  pocztówce (album  w  j.  polskim  i  niemieckim),
Opole 2006, Wyd. MS, s. 127, 30 cm, opr. tw.     60 zł
40. Zabłocki  Wojciech  –  Cięcia  prawdziwą  szablą,  W.
1989, SiT, s. 351 w tym 114 plansz graf. szabel, 24 cm,
opr.-oryg. pł.+obw.     50 zł
41. Zeszyty Tarnogórskie, opr. oryg. brosz., 30 cm, s. 40-
88, Tarnowskie Góry,  Wyd. Inst.  Tarnogórskiego, Z. Nr:
34,  46  i  78  a)  Z-34,  M.  Wroński,  N.  Jarzyńska,  T.  B.
Hadas, 1919-1959 czterdziestolecie 11-go Pułku Piechoty,
2016-reprint wyd. londyńskiego z 1959 roku; b) Z-46 M.
Wroński,  Miasteczko Śląskie  dawniej,  2002;  c)  Z-78 M.
Wroński,  Pod  znakiem  trupiej  główki,  dzieje  i  barwa
polskich formacji śmierci, 1998         25 zł/egz.
42. Zieliński  Zdzisław  –  Orły  ziemi  częstochowskiej.
Zarys  działalności  oddziału  bojowego  WP  i  AK  pod
dowództwem  por.  „Ponurego”-J.  Kurpińskiego,  Cz-wa
1999, Nakł. Autora, s. 143, 20 cm, opr. oryg. brosz.    40 zł
43. Żygulski Zdzisław (Junior) – Broń w dawnej Polsce –
na tle uzbrojenia Europy i Bliskiego Wschodu, W. 1982,
PWN, s. 300+album 377 fot., 30 cm,opr.oryg.pł.+obw.50zł
44. Żygulski  Zdzisław (Junior)  –  Stara broń w polskich
zbiorach,Wyd.IIpopr.,W.1984,KAW,28cm,op.oryg.tw.50zł

KSIĄŻKI I WYDAWNICTWA DO 1920 R.
45. Alexander Mrs. Wybór Aliny, Powieść, tł. H. J. B. Dod.
do „Bluszczu” (W. 1888?),Bluszcz,s.299,20cm,op.i.t. 25 zł

46. Antologia  polska.  Wybór  największych  utworów
poetów polskich, zestawił W. B., z 15 il., Lwów 1887,
H. Altenberg, s. 488, 21 cm, opr. oryg. tw.            80 zł
47. Arcydzieła polskich i obcych pisarzy (seria) Brody,
L. 1903-1912, nakł. F. Westa, 21 cm, opr. oryg. brosz.
T.  15  Kraszewski  J.  Ignacy –  Budnik.  Obrazek,  opr.
prof.  P.  Chmielowski,  s.  118;  T.  21 Gogol Mikołaj  –
Obrazki  z  życia,  opr.  P.  Chmielowski,  s.  109;  T.  49
Korzeniowski  Józef  –  Mnich.  Tragedya  w  trzech
aktach, opr. W. Hahn, s. 66; T. 79 Czartoryski Adam –
Bard polski 1795 r., opr. J. Kallenbach, s. 64   10 zł/egz.
48. Atlas  geograficzny  złożony  z  20  mapp,  przez  J.
Herknera,  W.  1866,  nakł.  J.  Herkenera,  36  cm,  opr.
oryg. (egz. do naprawy)            90 zł
49. Aus dem Posener Lande. Blätter für Heimatkunde.
Vierter Jahrgang. Herausgegeben von Paul Beer. Lissa
i  P.  1909,  Oskar  Eulik  Verlag,  27,5  cm,  s.  506,  opr.
oryg. tw. napr.            40 zł
50. Aus  dem  Posener  Lande.  Monatsblätter  für
Heimatkunde 5 Jahrgang, Posen 1910,  Herausgegeben
von Paul Beer, 24 cm, s. 604, opr. oryg. tw.            40 zł
51. Bandurski  Władysław ks.  -  Czem Wyspiański  dla
Polski,  L.  1908,  nakł.  Tow.  Wzajemnej  Pomocy
Literatów i Artystów, 18,5cm,s.277,opr.oryg. brosz.10zł
52. Barański  Fr.  zebrał  –  Pieśni  patryotyczne  i
narodowe.  Jeszcze  Polska  nie  zginęła! (+nuty),  L.
1910?,nakł.Ks.Polskiej,s.213,17x24cm,opr.intr.tw. 80 zł
53. Batowski Zygmunt, Norblin (nauka i sztuka t. XIII),
z 148 il. L. (1911), Księg. H. Altenberga, s. 219, 25 cm,
opr. oryg. tw. z p. wytłoczeniem (s. idealny)         150 zł
54. Berger  Hugo  –  Łatwa  metoda  gruntownego
nauczania  się  w  krótkim  czasie  j.  niemieckiego,  W.
1905, Nakł. GiW, s. 286, 18 cm, opr. oryg. pł.        25 zł
55. Berta baronowa Suttner – Precz z orężem! Historia
prawdziwa,  w  2  tomach,  tłum.  Wł.  Trąmpczyński,
przed.  T.  Jeske-Choiński,  W.  1898,  Bibl.  Dzieł
Wybranych,17,5 cm,s.T. I-60,T.II-175,opr.oryg.tw.20 zł
56. Białynia Ewa – Włościanie za Kościuszki (Pieczątki
Prywatnego  Seminarjum Nauczycielskiego  Żeńskiego
w Kielcach), W. 1917, Wyd. M. Arcta, 18,5 cm, s. 54,
opr. oryg. brosz.            20 zł
57. Biblioteka  Samokształcenia –  Dwutygodnik,  W.
1903, nr od: 19, 20, 21, 22, 23, 24 – współopr. ogółem
s. 1-285, 22 cm, opr. intr. pł.            25 zł
58. Brak autora – Czem jest świat, Wyd. ocenzurowane
przez L. Łyszkowskiego w Warszawie i dop. do druku z
datą 18.02.1897,W1897,Wyd. w druk.F.Czerwińskiego,
+Rozmyślania X. F. Gondka, s. 351          100 zł
59. Braun  Lily  –  Historya  rozwoju  ruchu  kobiecego,
opr. J. Oksza, W. 1904, nakł. GiW, 18,5 cm, s. 158, egz.
do oprawy            20 zł
60. Bystroń Jan Stanisław – Człowiek i książka, W. br. r.
wyd. (ok. 1920), nakł. GiW, 19 cm, s. II+157,op.br.40zł
61. Chłędowski Kazimierz – Pamiętniki. Wiedeń 1881-
1901,  T.  II,  brak  T.  I,  na  s.  przedtyt.  portret  aut.  z
autografem, Wr. 1951, Oss, s. 398, 25 cm,op.in.br. 20 zł
62. Chłędowski Kazimierz –  Rzym. Ludzie baroku,  L.
1912, Księg. H. Altenberga, s. 640, 25 cm, opr. oryg.



tw. z płaskorzeźbami     80 zł
63. Chłop Polski, nr 11 z dn. 14.03.1908 r., gazeta wyd.
nakł. wł. Ks. A. Szaniawski, s. 10, opr. brosz.       5 zł
64. Chołoniewski  Antoni-Tadeusz Kościuszko,  z  licznemi
kolorowanemi rycinami i dwiema tablicami, L. 1911,wyd.
Macierz Polska,24,5cm,s.134, opr.oryg.tw.     50 zł
65. Chrzanowski Ignacy – Z epoki romantyzmu. Studya i
szkice,  Kr.  br.  r.  wyd.  (ok.  1920),  nakł.  Księg.  J.
Czerneckiego, 17,5 cm, s. 399, opr. oryg.     15 zł
66. Craven  Augusta-Natalja  Naryszkin.  Siostra
miłosierdzia św. Wincentego a Paulo, przekł. J. Nałęcz, Kr.
1903, nakł. J. Nałęcza, 17 cm, s. 413, opr. intr. tw.     30 zł
67. Currera Bell –  Sierota z Lowood, Powieść, z j. ang.,
Chrzanów (1920?),  Druk. E.  Bartels,  s.  127+spis ks.  do
nabycia, 20 cm, opr. intr. tw.     20 zł
68. Czechowski Aleksander dr. red.-Historya XIX stulecia
od  r.  1815-1848,  Dzieje  polityki,  literatury,  sztuki,
przemysłu itp., oprac. na podstawie najnowszych badań i
objaśnione  licznemi  ilustracyami,  W.  1907,  br.  wyd.,  s.
599, 28 cm, opr. oryg. tw. z wytłoczeniem   150 zł
69. Czechowski  Aleksander  pod  red.-Historya  XIX
stulecia,  Dzieje  polityki,  literatury,  sztuki,  nauki,
przemysłu  itp.,  opracowane  na  podstawie  najnowszych
badań i objaśnione licznemi ilustracyami, Dział ilustr. pod
kier. E. Nicza T. II 1815-1848, s. 599; T. III 1848-1900, s.
691+XX, W. 1901-1902, nakł. „Gazety Polskiej”, 27,5 cm,
opr. oryg. tw.           100 zł/t.
70. Czeremka  Wiktor  –  Śpiewy  historyczne  J.  U.
Niemcewicza.  Ryciny  wyk.  St.  Dębicki,  L.  1895,  Nakł.
Macieży Polskiej, s. 188, 20 cm, opr. intr. tw.            100 zł
71. Czyński  Jan  –  Jakobini  polscy.  Powieść  z  czasów
rew.1830,W.1907,GiW, s. 408, 18 cm, opr. intr. tw.      30zł
72. D'Annunzia  Gabryel  –  Dziewicza  ziemia (nowele),
przekł. J. Ejsmond, W. br. r. wyd. (ok. 1920), Bibl. Dzieł
Wyborowych, 18,5 cm, s. 121, opr. oryg. tw.               20 zł
73. Dell E. M.-Jej wasal, powieść, przekł. F. Zielińska, L.
br. r. wyd. (ok. 1920), Bibl. Mistrzów Pióra, 19 cm, s. 224,
opr. intr. tw.     15 zł
74. Depping Wilhelm – Japonia, T. I, W. 1904, Druk. A. T.
Jezierskiego, 17 cm, s. 151, opr. intr. tw.                      20 zł
75. Der Volkerkrieg. Eine Chronik der Creignisse seit dem
1 Juli 1914, Herausgegeben von E. H. Baer. Zweiter Band.
Stuttgart  1914,  erlag  von  Julius  Hoffmann,  25,5  cm,  s.
IX+320, opr. oryg. tw.                                                  40 zł
76. Dickens  Charles  –  Noc wigilijna.  Dzwony,  L.  1900,
nakł.Słowa Polskiego,22 cm,s.118+124,opr.intr.tw.     15 zł
77. Durkheim Emil – Próba określenia zjawisk religijnych,
tł.St. Brzozowski, W. 1903, „Biblioteka Samokształcenia”,
s. 48, 21 cm, opr. intr. brosz.     10 zł
78. Dyakowski  Bohdan  –  Z  naszej  przyrody.  Obrazy  z
życia  zwierząt  i  roślin  krajowych,  z  24
chromolitograficznymi kol. tabl., 235 ryc., W. 1915, Wyd.
M. Arcta, s. 568, 21 cm, opr. intr. brosz.     80 zł
79. Dzieduszycki Wojciech hr –  Dokąd nam iść wypada?
L.1910,Nakł.Księg.F.Westa,22cm,s.589,opr.intr.brosz.50zł
80. Dzierżanowska Marya  –  Dzieje  ojczyste.  Podręcznik
do nauki na kl. I i II, W. 1920, nakł. J. Fiszera, 18 cm, s.
190, opr. oryg. tw. napr.     25 zł

81. Dzwonek  Częstochowski  pismo  miesięczne
ilustrowane,  pod red.  ks.  Józefa Adamczyka: R. II:  z
VII, VIII, IX, 1902 r. 60zł R. III: z I, II, III, IV, V, VI,
1903 r. 120zł R. IV: z XII, 1904 r. 20 zł R. V: z I, II, III,
IV, 1905 r. 80zł R. V: z V, VI, VII, VIII, 1905 r.80zł R.
VI: z X, 1906 r.  20zł  Cz-wa, Wyd. ks. Adamczyk, 25
cm, s. 70-125 w zesz.,  każdy rocznik w osobnej opr.
intr. tw. (R. V w 2 t., nr z 1904 i 1906 r. nieoprawione).
82. Dzwonkowski Wł. - Józef Piłsudski, W. 1918, Wyd.
Księg.  J.  Lisowskiej,  20,5  cm,  s.  29,  opr.  intr.  tw.
(okładka zachowana)            25 zł
83. Encyklopedia  handlowa,  W.  1891,  nakł.  red.
„Gazety  Handlowej”,  s.  1032,  21  cm,  opr.  intr.  tw.
(ładny egzemplarz)          100 zł
84. Feldman  Wilhelm  –  Dzieje  polskiej  myśli
politycznej w okresie od końca XIX w. do roku 1914, W.
1920, Księg. F. Hesika, s. 262            40 zł
85. Geniusz  Mieczysław  –  Co  człowiek  i  Polak
wiedzieć powinien, W. 1920, Tow. Ośw. Narod., s. 55,
15 cm, opr. oryg. brosz.            10 zł
86. Giller  Agaton  –  Opisanie  zabajkalskiej  krainy  w
Syberyi – Tom II, Lipsk 1867, Nakł. F. A. Brockhaus, s.
317, 18 cm, opr. oryg. tw.            80 zł
87. Gorzycki  Kazimierz  dr,  Zarys  społecznej  historyi
państwa  polskiego,  L.  1901,  Księg.  Polska  B.
Połaniecki, s. 412, 19 cm, opr. intr. tw.            60 zł
88. Grabowski Jan opr.-Jana Chryzostoma z Gosławic
Paska  pamiętniki,  W.  br.  r.  wyd.  (ok.  1920),  Bibl.
Groszowa, 19,5 cm, s. 156, opr. oryg. brosz.           20 zł
89. Hedin Sven –  Zu land nach Indien durch Persien,
Seistan, Belutschistan, w 2 tomach, Leipzig 1910, S.A.
Brockhaus,  24  cm,  s.  T.  I-XI+407+mapka,  T.  II-
VIII+394+mapka, opr. oryg. tw.            60 zł/komp.
90. Hofmanowa  z  Tańskich  Klementyna,  Dzieła
Klementyny  z  Tańskich  Hofmanowej,  Red.  N.
Żmichowska,  T.  III  (brak  innych),  W.  1876,  GiW (i
inni), s. 538, 20 cm, opr. oryg. brosz. (do oprawy)  80 zł
91. Hugo Wiktor – Rok dziewięćdziesiąty trzeci, T. I-II,
W. 1898, Bib. Dzieł Wybranych, T. I-176 s., II-144 s.,
18 cm, opr. oryg. tw.            40 zł/komp.
92. Jakubowski  Zbigniew  –  Zarys  dziejów
chrześcijaństwa w Polsce, Cz-wa 1989, Wyd. WSP, 24
cm, s. 131, opr. oryg. brosz.            15 zł
93. Jaroszyński  Tadeusz  –  Chimera.  Powieść  w  2
tomach,  przedm.  Z.  Dębicki,  W.  1905,  Bibl.  Dzieł
Wyborowych, 18cm,s.T.I-168,T.II-149,opr.oryg.tw.35zł
94. Jordan  Henryk  dr,  Nauka  położnictwa  dla  użytku
położnych, Kr. 1904, S-ka Wyb. Polska, s. 444, 21cm,
opr. intr. tw. (obie okładki zachowane)            80 zł
95. Kaden-Bandrowski Juliusz –  Mogiły, Lublin 1916,
nakł. Wydz. Nar. Lub., s. 70, 20 cm,opr.oryg.brosz.30 zł
96. Kamiński  Z.  opr.  -  Z  młodości  dziadunia  –
opowiadanie  podług  oryginału  czeskiego,  W.  1918,
Wyd. M. Arcta, s. 30, 17 cm, opr. intr. tw.            20 zł
97. Kasprowicz Jan – Księga ubogich, W. 1920, Wyd. J.
Mortkowicza, 18 cm, s. 141, opr. intr. tw.            20 zł
98. Kasterska Marya dr – Rozmówki polsko-francuskie,
Paryż (1920?), Nakł. Ks. Garnier Feres, s. 123, 10 cm,



opr. intr. tw.     25 zł
99. Kisielewski Zygmunt – Krwawe drogi, Kr. 1916, nakł.
Centralnego Biura Wydawnictw NKN, s. 127, 18 cm, opr.
oryg. brosz.     30 zł
100. Komarnicki v. Gyula dr – Hochgebirgsführer, T. I-IV,
Budapest 1918, 16 cm, opr. int. tw. T. I Allgemeiner teil s.
XCIV; T. II Krivan-Ćubrina-Polonischer Kamm, s. 216+1
mapa w/s 1:25000, Krivangruppe; T. III Kleine Viszoka-
Kopapass,  s.  217-415+złożona  mapa;  T.  IV  Hintere
Mönchsscharte  Lilijowe-Pass,  Anhang  Winterturen,  s.
417-474+1k. złożona mapa   400 zł
101. Konstanty  Ireneusz,  Łubieński-Pomian  hr  Biskup
Sejeński (Napisał), Kr. 1898, nakł. X. Jana Ścieborskiego,
s. 454, 22 cm, opr. intr. tw.    120zł
102. Korzeniowski Józef –  Spekulant, L. br. r. wyd. (ok.
1915), nakł. W.Zukerkandla, 14cm,s. 309, opr.intr.tw. 15 zł
103. Korzon  Tadeusz  –  Historya  starożytna  sposobem
elementarnym wyrażona, ze 110 rys., 3 map, planów i tabl.
synchronistycznej,  W.  1896,  GiW,  s.  346+4  (mapy),  21
cm, opr. intr. tw.     35 zł
104. Krasiński Zygmunt-Irydion, opr. T. Pini, Brody 1903,
nakł. Księg. F. Westa, 21,5 cm, s. 184, opr. intr. tw.      20zł
105. Krasseta Jan ks. -  Sługa Chrystusowy w samotności
czyli dziesięciodniowe rekollekcye, W. 1896, nakł. GiW, 16
cm, s. VIII+506+XXI, opr. intr. tw.     25 zł
106. Kraszewski I. J. -  Pisma Kazimierza Brodzińskiego,
T.  VII,  Proza-Synonimy  polskie,  Rozprawy,  Urywki,  W.
1874, GiW, s. 308, 22 cm, opr. int. tw.     60 zł
107. Kraszewski Kajetan –  Z podań i szpargałów. Wybór
pism-T. I, Kr. 1892, Nakł. dwutyg. il. „Świat”, s. 417, 18
cm, opr. intr. tw.     60 zł
108. Kremer  Józef  –  Listy  z  Krakowa.  Wstępne  zasady
estetyki i dzieje artystycznej fantazji, T. I-II, W. 1877, nakł.
S. Lewentala, s. T. I-411; T. II-315, 23 cm   120 zł
109. Książki w. nakł. „Ziarna”, W. 1902-05, 13,5 cm, opr.
oryg.  tw.a)Tokwiński  Gabryel-Zasadnicze  wiadomości  o
Słońcu,  s.  158;b)Laskowski  Kazimierz-Zużyty.  Kartki  z
życia. W 2 t.,s.T.I-151;T.II-127; c)Laskowski K.-W ślady
ojców.Powieść.Cz.II.s.160         15 zł/egz.
110. Księga  pamiątkowa  na  uczczenie  setnej  rocznicy
urodzin Adama Mickiewicza (1798-1898), Z portretem A.
Mickiewicza na s.  przedtytułowej,  2  tomy w 1 vol.,  W.
1898, nakł. Br. Natansona, 29 cm, T. I-s. 371, T. II-s. 300,
opr. oryg. tw.   150 zł
111. Kuhn Albert dr-Roma. Dir Denkmale des christlichen
und  des  heidnischenn  Ram  in  Wort  und  Bild  (Mit  690
Ilustrationen),  Einsiedeln,  New-York,  Cincinnati  und  S.
Louis 1878, Verlag von Gebr. Carl und Nicolaus Benziger,
30,5 cm, s. 568, opr. oryg. tw. napr.   120 zł
112. Kukiel  Marian  dr,  Dzieje  oręża  polskiego  w epoce
napoleońskiej w setną rocznicę 1812-1912, P. 1912, nakł.
Zdz. Rzepeckiego i S-ki, s. 475, 27 cm, opr. oryg. tw. (do
naprawy)   300 zł
113. Lelewel  Joachim-Polska  wieków  średnich,  czyli
Joachima  Lelewela  w  dziejach  narodowych  polskich
postrzeżona, T. II, P. 1856, Nakł. J. K. Żupańskiego, s. 495
(obie okładki zachowane), 21 cm,opr. intr. tw.    150zł
114. Lenartowicz  Teofil-Żywot  starego  żołnierza.

Pogadanka  zimowa,  Wstęp  i  obj.  A.  E.  Balicki,  Kr.
1905, nakł. Księg. A. Piwowarskiego i S-ki, 17 cm, s.
XV+59, opr. oryg. brosz.            30 zł
115. Les  metamorphoses  D'Ovide,  traduites  en  vers,
avec des remarges, T. I i II, Paris 1808, Chez Giguet et
Michaud, Imp.-Libraires, s. T. I-404, T. II-423, 16 cm,
opr. intr. tw.        30 zł/t.
116. Lewicki  Anatol-Dzieje  narodu  polskiego  w
zarysie, W. 1904,nakł.GiW,21cm,s.499,opr.intr.tw. 35 zł
117. Lewicki  Anatol-Zarys  historyi  polskiej  aż  do
najnowszych  czasów,  Wyd.  nowe  uzup.  historią
porozbiorową,  Toledo  1916,  Nakł.  A.  A.  Paryski,  s.
729, 19 cm, opr. intr. pł.          100 zł
118. Lie Jonasz – Ideolog. Powieść norweska, przekł. J.
Klemensiewiczowa, W. 1900, Druk. A. T. Jezierskiego,
17 cm, s. 159, opr. intr. tw.            20 zł
119. Lubbock  John-Wartość  życia,  przekł.  J.  M.,  W.
1912, Wyd. M. Arcta, 17,5 cm,s.245,opr.intr.brosz.30 zł
120. Łoziński Władysław-Życie polityczne w dawnych
wiekach (XVI-XVIII w.), L. 1908, Księg. H. Altenberga,
s. 246, 21 cm, opr. oryg. tw. (okł. zabr.) 80zł
121. Łoziński Władysław-Życie polityczne w dawnych
wiekach, wyd. il. Lw. 1912, Księ. H. Altenberga, s. 258,
25 cm, opr. intr. tw. (okładka zachowana)          150 zł
122. Machniewicz  Stanisław  przeł.-Żywot  Benvenuta
Celliniego własnoręcznie opisany we Florencji, cz. I, II
i IV (w os. tomach), W. br.  r.  wyd. (ok. 1910), Bibl.
Dzieł Wyborowych, 18,5 cm, s. cz.  I-128, cz. II-144,
cz. IV-140, opr. oryg. tw. (Brak tomu III!)        20 zł/t.
123. Majerski Stanisław prof.-Opis Ziemi, T. I, W tomie
ok. 160 il. i 23 kartonów (na s. tyt. pieczątka szk. śr. ze
Lwowa-w j. ukr.), Wiedeń, br. r. wyd. (ok. 1920), nakł.
Fr. Bandy, 26 cm, s. 317, opr. oryg. tw.            50 zł
124. Majewski K. ks – Przemówienie przedślubne, Cz-
wa 1909,  Druk.  Br.  Swięciskiego,  17 cm, s.  46,  opr.
oryg. brosz.            20 zł
125. Milko  Juljan-Awantura,  W.  1920,  nakł.  Sekcji
OpiekiMin.Spraw. Wojsk.,19 cm,s.199,opr.intr. tw.35 zł
126. Mittheilungen  der  Kaiserlichen  freien
ökonomischen  Gesellschaft  zu  St.  Petersburg.  Mit
Tafeln und Texte besindlichen Abbilungen 6 Heft (Do
każdego zeszytu dołączony drzeworyt), St. Petersburg
1855, 21 cm, s. VIII+500, opr. intr. tw.            50 zł
127. Nałęcz  Jerzy  –  Cyprjan  Godebski,  Bibl.  Uniw.
Żołn.-T. III, W. 1920, Gł. Księg. Wojskowa, 15 cm, s.
15, opr. oryg. z.                                                        15 zł
128. Nałkowska  Anna  –  Zarys  geografji  z  ogólnym
rzutem  oka  na  geografję  Europy,  W.  1903,  Bibl.
Samokształcenia, s. 174, 21 cm, opr. intr. brosz.     30 zł
129. Niemojewski  Andrzej-Stanisław  Wyspiański.
Studium  Literackie,  W.  1903,  Biblioteka
Samokształcenia, s. 92, 21 cm, opr. intr. brosz.       10 zł
130. Nowenna  na  cześć  niezwyciężonego  męczennika
Św. Krzysztofa według tego, jak się zwykle odprawia w
Barcelonie,  w  kaplicy  pod  wezwaniem  tegoż  Św.,
przekł.  M.  W.,  Kr  1903,  nakł.,  Księg,  kat.  dr.  Wł.
Miłkowskiego, 14 cm, s. 30,opr. oryg. z.            20 zł
131. Offenbach J.-Orpheus in der Unterwelt. Burleske



Oper in 2 Akten und 4 Bildern nach dem Französischen
Hector  Cremieux,  (zapis  nutowy  oraz  tekst  operetki
„Orfeusz w piekle”, tekst w j. niem. i franc.), Berlin 1838,
E. D. Bate&G. Bock, 30 cm, s. 154, opr. oryg. tw.     40 zł
132. Ojców naszych wiara święta. Katechizm przystępnie
wykazany i przykładami objaśniony. Przejrzał, poprawił i
uzupełnił  ks.  Z.  Chełmicki,  W.  1906,  GiW,  18,5  cm,  s.
353+III, opr. intr. tw.     20 zł
133. Osterloff  Waldemar,  Szuster  Józef  –  Dzieje
powszechne,  Cz.  I,  Dzieje  starożytne,  Ł.  1916,  Nakł.
Księg. L. Fiszera, 19,5 cm, s. 131, opr. oryg. tw.     15 zł
134. P. Ovidius Naso – Przemiany, przekł. B. hr. Kiciński,
opr. J. Czubek, Życie i poezja Owidjusza – K. Morawski,
W. br. r. wyd. (1920?), nakł. GiW, 19,5 cm, s. XXI+285,
opr. oryg. z. (egz. do naprawy)     25 zł
135. Pamiętniki Szymona Konopackiego – z przedm. J. A.
Święcickiego,  W.  1899,  Druk.  Granowskiego  i
Sikorskiego, s. 157, 18 cm, opr. intr. tw.     50 zł
136. Pamiętniki  Wojenne (Afisze)  Zeszyt  II,  W.  1918,
Wyd. Pamiątek Wojennych, s. 44, -brak afisza s. 6, 13 cm,
opr. oryg. brosz. uszk. kraw. okł.     40 zł
137. Piłsudski Józef – 22 stycznia 1863, z rys. R. Rydza, P.
1920,Wlkp.Księg.Nakładowa,s.79,24cm,opr.oryg.br.  40 zł
138. Pisma  Świętej  Teresy,  T.  III,  cz.  2  Twierdza
wewnętrzna.  Rady  i  przestrogi.  Wołania  duszy  do  Boga
swego.  Dodatki,  przekł.  Bp H.  P.  Kossowski,  W.  1903,
nakł. Red. Przeg. Kat., 22 cm, s. 33, opr. intr. tw.     10 zł
139. Plenkiewicz  Roman  –  Kształcenie  młodzieży
(nauczanie początkowe i średnie), Przedm. J. Ochorowicz,
W.  1898,  Bibl.  Dzieł  Wyborowych,  18  cm,  s.  152,  opr.
oryg. tw.     25 zł
140. Pol Wincenty – Dzieła, T. I Pieśni Janusza, Mikołów
br. r. wyd. (1920), nakł. S-ki Wyd. K. Miarki, 18,5 cm, s.
228, opr. oryg. tw.     20 zł
141. Pol  Wincenty  –  Pamiętniki  Imci  Pana  Benedykta
Winnickiego  w 3  częściach  wierszem (na  s.  tyt.  pieczęć
Antoniego Bieleckiego-księgarni w Trembowli), Złoczów,
br. r. wyd. (1902), nakł. W. Zukerkandla, 14 cm, s. 184,
opr. intr. tw.     30 zł
142. Pol Wincenty – Poezje, T. I, III i IV, L. 1875-77, nakł.
F. H. Richtera, 22 cm s. T. I-291+59, T. III-367+65, T. IV-
477, opr. intr. tw. 30 zł/t.
143. Praktischer Lehrkurs der rationellen Hauswintschaft,
Kochkunst  und  Ernährungs  kune.  Das  Reich  der
Hausfrau,  Kontan  am  Bodensee  und  Kreuzlingen
(Thurgau),  br.  r.  wyd.  (ok.  1920),  Verlag
hauswirtschaftlicher und medizinischer Werte Karl Ehlers,
26,5 cm, s. 592+32 nlb., opr. oryg. tw.     40 zł
144. Rapacki  Wincenty  –  Krwawa  plama.  Powieść
historyczna  z  XV  w.,  W.  br.  r.  wyd.  (1913),  Księg.  E.
Wende i S-ka, 17 cm, s. 172, opr. intr. tw.                    15 zł
145. Rogowicz  Wacław  –  Proscenium,  W.  1906,  Nakł.
Tow. Akc. S. Orgelbranda i s-ów, 18,5 cm, s. 147, opr. intr.
tw. okł. zach.     20 zł
146. Rostfiński  Józef  –  Przewodnik  oznaczania  1000
roślin dzikich i hodowlanych, z 44 ryc., Z. 1 z tekstem, Kr.
1911, nakł. Autora,20cm,s. XVI+152,opr.oryg.br.napr.15zł
147. Sawranka Bożydar  –  Janina.  Powieść współczesna,

Br. m. wyd. (ok. 1910?), Wyd. brak (uszk. s. tyt.), 19,5
cm, s. 107, opr. intr. tw.            15 zł
148. Sclavus  Wiesław  –  Nichiliści,  L.  1908,  nakł.
Księg. Polskiej B. Połanieckiego, 20,5 cm, s. 410, opr.
oryg. brosz. (blok książki luźny-do naprawy)         20 zł
149. Sedir P.-Obowiązek duchowy, przekł. J. Jankowski,
W. 1911, nakł. Księg. St. Sadowskiego, 18,5 cm, s. 104,
opr. oryg. brosz.            20 zł
150. Serce  Jezusowe  –  Kazania  i  szkice  księży  Tow.
Jezusowego, Kr. 1910, Druk W. L. Anczyca i S-ki, 22
cm, s. V+283, opr. oryg. tw.            20 zł
151. Skałkowski A. M.,  Książę Józef, il. kolor. Podług
obrazów  Br.  Gembarzewskiego (naklejone),  Bytom
1913, nakł.  Katolika,  s.  452,  30 cm, opr.  oryg.  tw.  z
pięknym wytłoczeniem          100 zł
152. Soczinienia  B.  G.-Blinskago  w  czietyrech
tomacha,  T.  czietwiartyj  1844-1849,  S.  Petersburg
1896,  Parowaja  skoropieczatnia  A.
Porochowszczinkowa, 27 cm, szp. XLVI+934 (druk2-
szpaltowy) ,opr. oryg. tw.            15 zł
153. Sroka  Ludwik-O  Ludwisię.  Nowela,W.1902,
skł.gł.księg.G.Centnerszwera,14cm,s.132,op.int.tw.15zł
154. Staff  Leopold  –  W cieniu  miecza,  W.  ok.  1911,
Inst. Wyd. Bibl. Polska, 6cm,s.184,opr.intr.tw.        30 zł
155. Stanisława  ze  Szczodrkowic  –  Rozmowa
pielgrzyma z  gospodarzem o  niektórych  ceremoniach
kościelnych (1549), Kr. 1900, nakł. AU, 19 cm, s. 78,
opr. intr. tw.            25 zł
156. Stefański  Antoni  opr.  -  Zwycięstwo  Krzyża.
Powieść historyczna z czasów Konstantyna Wielkiego,
P. 1914, KŚW, 18 cm, s. 166, opr. intr. tw.            20 zł
157. Strzelecki Adolf – Siedem cudów świata, W. 1909,
Druk synów St. Niemiry, 20cm, s. 253, opr. intr. tw.30zł
158. Szaniawska  Karolina  –  Bogacz.  Powieść
współczesna,  W. 1908, Nakł. Red. Przyjaciela Dzieci,
15,5 cm, s. 117, opr. oryg. tw.            15 zł
159. Szczawiński  W.-Praktyczna  gramatyka  języka
niemieckiego  z  licznymi  ćwiczeniami  w  deklinacjach
konjugacjach i rozmowie, Wiedeń 1920?, A. Hartleben's
Verlag, s. 182, 17 cm, opr. oryg. tw. 20zł
160. Szewczenko  Taras  –  Wiersze  wybrane,  przekł.
Sydir Twardochlib, Z autoportretem i odbitkami 6 dział
malarskich Szewczenki,  L.  1913, Polskie  Tow. Nakł.,
24 cm, s. 77, opr. oryg. brosz. napr.            40 zł
161. Szycówna  Aniela  –  Szkoła  powszechna.
Kwartalnik  pedagogiczny  poświęcony  sprawom
wychowania  i  nauczania  szkolnego  oraz  kształcenia
nauczycieli, W. 1920, nakł. Min. W. R. i O. P., 22 cm, s.
160, opr. intr. brosz.            10 zł
162. Ś. Ignacego ćwiczenia duchowe czyli  rekollekcje
przez księdza Alojzego Bellecjusza w języku łacińskim
ułożone a przez ks.  Antoniego Brescianiego w języku
włoskim  na  nowo  wydane  przerobił  do  użytku
wszystkich  zastosował  i  rozmyślaniami  z  Pisma
Świętego  o  tajemnicach  żywotach  Chrystusa  Pana
pomnożył X.**, W. 1893, nakł. Fr. Czerwińskiego, 14,5
cm, s. XXXII+503, opr. intr. tw.            25 zł
163. Śliwiński  Artur  –  Polska  niepodległa.



Opowiadanie  z  dziejów  Polski,  W.  1919,  Wyd.  M.
Arcta,s.198+12repr.obr.J.Matejki,22 cm,opr.intr.tw.     70zł
164. Święcicki J. Adolf – Historya literatury powszechnej,
T. IV, Literatura indyjska, W. 1901, BDW, 18 cm, s. 462,
opr. intr. tw.     20 zł
165. Święty Krzyż – Opis gór Świętokrzyskich klasztoru i
wskazówek  dla  zwiedzających  te  miejsca,
Kielce1906,Druk. Jutrzenki,s. 59,15cm,op.o.brosz.      25zł
166. Tetmajer  Kazimierz  –  Poezje.  Serya  II,  W.  1914,
Nakł. GiW, 17 cm, s. 213, opr. oryg. brosz. napr.     20 zł
167. Thomas Stanisław, Cz. III i IV Wyd. M. Arcta, 20 cm,
opr. oryg. tw. a) Cz. III Teoria arytmetyki, 1908, s. 217; b)
Cz. IV Zbiór zad. Arytmetycznych,1918,s.177      25 zł/egz.
168. Turczyński  Juliusz  –  Z  niedalekiej  przeszłości.
Obrazy  i  powieści  osnute  na  tle  życia  ludu w dorzeczu
górnego Bugu i Dniestru. Całe życie sługą. Trzy doby. Po
długiej nocy, L. 1909, Druk. Udziałowa, 20 cm, s. VI+227,
opr. oryg. brosz.     40 zł
169. Wallace Edgar – Zielony Łucznik. Powieść, przekł. Z
j.  ang.  M.  Kreczkowska,  W.  ok.  1920,  Inst.  Wyd.
Renaissance, s. 264, 19 cm, opr. intr. tw.     20 zł
170. Wyspiański Stanisław –  Noc listopadowa, Kr. 1916,
skł. W księg. S. A. Krzyżanowskiego, 20 cm, s. 204, opr.
intr. tw.     15 zł
171. Wyspiański  Stanisław  –  Noc  listopadowa.  Sceny
dramatyczne,  Kr.  1911,  nakł.  Rodziny,  21,5 cm, s.  204,
opr. oryg. z.     15 zł
172. Zabojecka  Marja  –  Powieść  o  duszy  polskiej.
Ojcowie. Egz. nr 1287, W. 1918, Tow. Wyd. 19 cm, s. 234,
opr. intr. tw.     25 zł
173. Zamenhof L. Dr – Język międzynarodowy esperanto,
cz. II Słownik esperancko-polski i polsko-esperancki,  W.
1909, nakł. M. Arcta, s. 58+3 nlb (druk 2-szpaltowy)+31,
14 cm, opr. oryg. z.     15 zł
174. Zdzitowiecki Sew. J. -  Wykłady początkowe chemii.
O metodach i  ich związkach,  W. 1850-51, Druk. Unger.
Współopr.  Płsk.  cz.  I  430 s.+lista  prenumeratorów+VIII
tabl. fig.; cz. II 704+XIX+VII tabl. fig.   200 zł
175. Żuławki Jerzy –  Ijola. Dramat w czterech aktach z
czasów  średniowiecza,  L.  1906,  Nakł.  Księg.  H.
Altenberge, 18 cm, s. 225, opr. intr. tw.     20 zł

KSIĄŻKI I WYDAWICTWA Z LAT: 1921-1950
176. Abbott  W.-Practical  geometry  and  engineering
graphics.  A  textbook  for  engineering  students,  London
1947,Blackie&Son Limited,22,5cm,s.326,op.or.tw.     20 zł
177. Abrahams Peter –  Murzyn z kopalni złota, W. 1948,
Wyd. Prasa Wojskowa, 21,5 cm, s. 214, opr. intr. tw.   15 zł
178. Adolph Witold –  Dzień w mrowisku, L. 1933, nakł.
PWKS, 18,5 cm, s. 30, opr. intr. brosz.     15 zł
179. Benni  Tytus  dr  –  Ortofonja  angielska.  Podręcznik
wzorowej wymowy oraz słownik fonetyczny, Londyn 1942,
M. I. Kalin (Publishers) Ltd., 21,5 cm, s. 156, o. o. br. 25zł
180. Benoit Pierre –  Atlantyda. Powieść, przeł. na j. pol.
K. Bukowski, W. 1926, nakł. Tow. Wyd. Rój, s. 136, 17
cm, opr. intr. tw.     30 zł
181. Berent  Wacław  –  Żywe  kamienie,  W.  1939,  nakł.
GiW, 19 cm, s. 386, opr. oryg. brosz.     15 zł
182. Berliner Illustrierte Zeitung, nr 27 z dnia 03.07.1941

roku, Berlin, DeutscherVerlag, s. 22, 37cm,opr.bro.  5 zł
183. Białas  Stefan  –  Od Wyżnicy  do  Aradu.  Z  życia
uchodźców polskich w Rumunii  1939-1945,  Kr. 1948,
Spł. Pracy i Użytk. ZOU Czytelnik, 21cm , s. 204, opr.
intr. tw.            25 zł
184. Biblioteka  Omnibus –  temat:  W.  1948,  Cz.  opr.
oryg.  brosz.,  12x9  cm  1.  W.Taszycki-Jak  kobieta  w
niewiastę  się  przeradza,s.15;  2.H.  Szarski-Jak  rośnie
paznokieć, s.15; 3.K. Gumiński-Jak zważono powietrze,
s.31; 5.A. Kuczycki-Tajniki serca ludzkiego, s.29; 6.K.
Gumiński-Ile  człowiek  zjada  węgla,  s.30;  9.K.
Gumiński-Tajemnica  kolorowego  widma,s.31;  10.I.
Rymar-Dlaczego  krew  jest  czerwona,s.30;  11.J
Biborski-Jak złowić śledzia,s.31      5 zł/egz.
185. Bierański Jerzy – Mały zuch, powieść dla dzieci z
ilustracjami, okł. I il. Z. Szyszko-Bohuszówna, W. br. r.
wyd. (ok. 1935), nakł. Księg. Popularnej, 19,5 cm, s.
100, opr. oryg. tw.            25 zł
186. Binding Rudolf G.-Vom Leben der Plastik. Inhalt
und  Schönheit  des  Werkes  von  Georg  Kolbe,  Berlin
1933, Rembrandt  Verlag GMBH, 26 cm, s.  110,  opr.
oryg. tw.+obw.            15 zł
187. Bjørnstjerne Bjørnson–Synnøve Solbakken, przekł.
F. Mirandola, L. 1922, nakł. W.P., s. 224, 19 cm, opr.
intr. tw.            20 zł
188. Bojer Johan –  Oblicze świata. Powieść, W. 1933,
Pow.S-ska Wyd.Płomień,18,5cm,s.261,opr.intr.tw. 15 zł
189. Boże  mój,  Trójco,  którą  uwielbiam.  Modlitwa
siostry Elżbiety od Trójcy Św., karmelitanki, objaśniona
przez  o.  Eug.  Vandeur  benedyktyna.  Rozmyślania,
przekł. o. dr. A. Gmurowski O.P., L. 1938, Wyd. O.O.
Dominikanów, 16,5 cm, s. XIII+244, opr. oryg. tw.20 zł
190. Breza Tadeusz – Mury Jerycha. Powieść, W. 1946,
Czytelnik, s. 334, 22 cm, opr. intr. brosz.            30 zł
191. Brodowski  Feliks  –  Stokrotka  Matki  Boskiej.  O
biednej,  suchej  wierzbie  i  jej  mieszkańcach.  Dwie
powiastki, W. 1930, Wyd. Domu Prasy Katolickiej, 16,5
cm, s. 36, opr. oryg. brosz.            15 zł
192. Brun Laurids –  Dziwna noc. Romans w czterech
godzinach,  tłum.  Br.  Neufeldówna,  W.  1927,  Bibl.
Romansów i Powieści, 19,5 cm, s. 189 (s. 11-14 uszk.),
opr. intr. tw.            20 zł
193. Brząkalski J. ks.-O. Antoni Reichenberg T. J. (dot.
Tarnopola), Kr. 1922, nakł. Wyd. Księży Jezuitów, 17
cm, s. 224, opr. intr. tw.            30 zł
194. Bujak  Franciszek  –  Czynnik  gospodarczy  w
upadku dawnego państwa polskiego, do druku przyg. T.
Ladenberger, L. 1938, nakł. Sek. Dydakt. O/L PTH, s.
37, 20 cm, opr. oryg. brosz.            25 zł
195. Burckhardt  Jakób  –  Kultura  odrodzenia  we
Włoszech, przekł. M. Kreczowska, wstęp Z. Łempicki,
Kr.  1930,  nakł.  Krakowskiej  S-ki  Wyd.,  21  cm,  s.
XXXI+604, opr. intr. tw.            20 zł
196. Burroughs Edgar Rice – Tarzan i klejnoty Oparu.
Powieść, przekł. J. Colonna-Walewska, W. br. r.  wyd.
(1925), TeiM, 19 cm, s. 124, opr. intr. tw.            20 zł
197. Cepelli  J.  (i  inni)  opr.-Śpiewnik strzelecki  szkoły
junaka  dla  organizacyj  przysposobienia  wojskowego



(+nuty),W.1933,Gł.Księg.Wojsk.,s.386,17cm,opr.int.t.40zł
198. Cepnik Kazimierz – Edward Śmigły-Rydz Generalny
Inspektor  Sił  Zbrojnych.  Zarys  życia  i  działalności,  W.
1936, Inst.  Propagandy Państwowo-Twórczej,  s.  199, 25
cm, opr. oryg. tw. (posiadamy egz. w opr. brosz.)      150 zł
199. Chojecki  Edmund  –  Alkhadar  –  ustęp  z  dziejów
ojców  naszych.  Wstępem  i  objaśnieniami  opatrzył  W.
Hahn, W. 3 Tom, Wr. 1949, Oss., T. I s. 360; T. II s. 361,
T. III s. 306, 21 cm, opr. oryg. brosz. napr.     60 zł/komp.
200. Ciepielowski  Jerzy  –  Kazimierz  Pułaski  (W  150-
letnią rocznicę jego bohaterskiej śmierci), P. 1929, Wyd.
Tow. Wiedzy Wojskowej, 22 cm, s. 64,opr.oryg. brosz.40zł
201. Cieszkowska Zofia –  Krzywdy dozwolone. Powieść,
W. 1926, Bibl. Domu Polskiego, 18 cm, s. 238,o.or.br.15zł
202. Clifford  Geoffrey  –  Życie  rozpoczyna  się  dopiero
jutro...Powieść  utopistyczna,  W.  br.  r.  wyd.  (ok.  1930),
Bibl. Domu Polskiego, 18 cm, s. 128, opr. oryg. brosz.15zł
203. Courths Mahler J.-Perły. Powieść, przekł. E. Solska,
W. 1938, Wyd. St. Cukrowski,21cm,s.252,opr.intr.tw. 20 zł
204. Curwood  J.  O.-Dolina  ludzi  milczących,  przekł.  J.
Marlicz, W. 1932, Tow. Wyd. Rój, 18,5 cm, s. 217, opr.
intr. tw.     15 zł
205. Czarska  L.-Uczniaki.  Powieść  dla  młodzieży,  W.
1934,Nakł. Kś. J. Przewoskiego,s.248,20cm,opr.or.tw.30zł
206. Czarska  L.-Zosia  Wisowska.  Opowiadanie  dla
młodzieży, opr. H. Falska, il. A. Horowicz, W. 1925, wyd.
J. Niteckiego, 20 cm, s. 157, opr. intr. tw.     20 zł
207. Czekanowski  J.,  Klimek  i  inni  opr.-Człowiek  jego
rasy i życie,T.I,W.1938,TEiM,25cm,s.574,opr.intr. tw.50 zł
208. Czekanowski  Jan  –  Zagadnienia  antropologii (Zar.
antrop. teoret.), Toruń 1948, Księg. Nauk. T. Szczęsny i S-
ka, 25,5cm, s.107, opr. oryg. brosz. (egz. do nap.)     20 zł
209. Ćwikliński Ludwik opr.-Gramatyka języka greckiego
szkolna,  Cz.  I  Nauka o  formach,  Kr.  1921,  nakł.  D.  E.
Friedleina, 22 cm, s. 106, opr. oryg. brosz.     20 zł
210. D'Annuzio  Gabriele  –  Płomienie  miłości.  Powieść,
przekł.  L.  Staff,  W.  br.  r.  wyd.  (ok.  1925),  Inst.  Wyd.
Renaissance, 18 cm, s. 248, opr. intr. tw.     20 zł
211. D'Elmar  (Elżbieta  hr.  Dębicka)-Zrodzeni  na  jednej
Ziemi, L. 1924, Wyd. Lektor Inst. Literacki, 19 cm, s. 493,
opr. oryg. tw.     20 zł
212. Daniszewski  Tadeusz  –  1  Maja  –  60  lat  święta
międzynarodowej solidarności, W. 1950, KiW, s. 227, 22
cm, opr. oryg. brosz.     30 zł
213. Das Generalgouvernement 4 Jahrgang (1944) Heft 1,
s. 56 (inf. dot. m.in. Cz-wy i Jury K.-Cz.), Zeitungsverlag
Krakau-Warschau GMBH, 31 cm, opr. oryg. brosz.    35 zł
214. Dąbrowski Jan –  Wiadomości z dziejów Polski, z il.
St.  Dąbrowskiego,  St.  Żurawskiego,  R.  Mękickiego,  4
podob. obr. J. Matejki oraz 2 mapami, L. 1929, nakł. K. S.
Jakubowskiego, 23,5 cm, s. 120, op. or. br.      35zł
215. De  Coster  Karol-Osobliwe  przygody  Dyla
Sowizdrzała, Z przedmową R. Rollanda, tł. P. Smolik, Ł.
1946, Książka, s. 484, 22 cm, opr. intr. brosz.     30 zł
216. de  Kruif  Paweł  –  Walka  nauki  ze  śmiercią,  z  16
ilustr., W. br. r. wyd. (ok. 1930), TeiM, 22,5 cm, s. 386,
opr. oryg. tw.     25 zł
217. Dell E. M.-Szlakiem Orła. Powieść, W. 1932, Wyd.

Płomień, 19,5 cm, s. 383, opr. intr. tw.            30 zł
218. Dell  E.  M.-Władce.  Powieść,  przekł.  J.
Buchhotzowa, W. 1933, Wyd. Płomień, 19,5 cm, s. 268,
opr. intr. tw.            25 zł
219. Dell  M.  E.-Czarny  rycerz.  Powieść,  przekł.
autoryzowany J.  Zawiszy-Krasuckiej,  W.  1933,  PSW
Płomień, s. 306, 21 cm, opr. intr. tw.            35 zł
220. Der  Weltkrieg  im  Bild:  Originalaufnahmen  des
Kriegs-Bild-und  Filmamtes  aus  der  modernen
Materialschlacht  (album  fot.  gotycki),  Berlin  1928,
Verlag Welt in Bild,s.350,26cm,opr.oryg.tw.(T.II) 100zł
221. Deutscher  Schulatlas.  Herausgegeben  von  der
Reichsstelle  für  das  Schul  und  unterrichtsschrittum,
Berlin 1943, Deutscher Schulverlag, s. 34, 33 cm, opr.
oryg. brosz.            30 zł
222. Die  Kunst  der  Abänderung  schlecht  passender
Kleidungsstücke. Volständiger Lehrgang verbunden mit
praktischen  Grundsäten  zur  Erlangung  der  vollen
Meisterschaft im Schneider gewerbe, Berlin br. r. wyd.
(ok. 1935), Druck Erwin Taussik, 23 cm, s. 125, opr.
oryg. brosz.            20 zł
223. Diels Otto – Einführung in die organische chemie,
Elfte veränderte auflage, mit 33 in den text gedruckten
abbildungen,  Leipzig 1942, Verlagsbuchhandlung von
J. J. Weber, 23 cm, s. XVII+326, opr. oryg. tw.       15 zł
224. Doldsmith Oliver –  Pleban z Wakefieldu,  przekł.
Hajata, P. br. r. wyd. (ok. 1930), nakł. KŚW, 19 cm, s.
XVI+296, opr. oryg. brosz., b. ładny egz.            20 zł
225. Dołęga-Mostowicz  Tadeusz  –  Świat  pani
Malinowskiej, Kr. 1948, Wyd. Przełom, 21 cm, s. 328,
opr. oryg. brosz. (blok książki luźny)            30 zł
226. Drewnowska  Anastazja  –  Katastrofa.  Powieści,
Bydgoszcz 1934, Nakł. Drukarni Bydgoskiej, s. 182, 21
cm, opr. intr. tw.            30 zł
227. Dzieje duszy czyli żywot św. Teresy od Dzieciątka
Jezus i od Najśw. Oblicza Karmelitanki Bosej przez nią
samą skreślony. Listy – poezje – cuda, P. 1930, Nakł.
KŚW, 19 cm, s 446 (brak ost. str.) opr. intr. tw.       15 zł
228. Dzieła  wierszów (seria),  W.  1935,  Wyd.  J.
Przeworskiego,  25  cm,  opr.  oryg.  tw.  tłocz.  a)
Mickiewicz  A.-Poezje:  Wyd.  kompletne  i  ilustrowane
oraz Księgi Narodu i Pielgrzymstwa Polskiego, opr. T.
Pini, s. XXXIX+448; b) Słowacki J. –  Dzieła (Pisma
wybrane), opr. L. Piwiński, przedm. prof. M. Kridl, s.
XIII+576; c) Krasiński Z. –  Dzieła (Pisma wybrane),
opr. L. Piwiński, przedm. Prof. M. Kridl, s. XV+645;
Na s. przedtyt. każdej z pozycji-portret autora35 zł/egz.
229. Eddington Arthur sir – Nauka na nowych drogach,
przekł. Prof. S. Szczeniowski, W. br. r. wyd. (ok. 1935),
TeiM, 22,5 cm, s. VI+310, opr. oryg. brosz.            35 zł
230. Eltz  Zofja  –  Godzina  anielska.  Opowiadania  o
ulubionych  świętych,  tłum.  L.  Schechtlówna,  70
wycinanek  autorstwa  J.  Allamyer,  P.  br.  r.  wyd.  (ok.
1935), nakł. KŚW, 19 cm, s. 185, opr. oryg. tw.      25 zł
231. Erenburg Ilija –  Andrzej  Łobow,  przekł.  Fredani,
W. 1927, nakł. Rój, 18 cm, s. 222, opr. intr. tw.       20 zł
232. Fabre  J.  H.-Nasi  sprzymierzeńcy.  Pogadanki  o
zwierzętach pożytecznych, tłum. Z. Bohusiewiczówna i



M. Górska,  z  il.,  L.  1925,  Książnica-Atlas,  20,5  cm,  s.
209, opr. oryg. tw. bardzo ładnie zachowany egz.     40 zł
233. Faecher S. red.-Tatry, Pieniny, Kraków, Fot. wyk. Ag.
Fot. Światowid, Kr. 1935?, PZT, s. 18+na tylnej okładce
plan śródmieścia Krakowa,22cm,opr.oryg. brosz.kol. 20 zł
234. Fiedler Arkady – Kanada pachnąca żywicą, W. 1937,
Rój, s. 273, 20 cm, opr. intr. tw. okł. zach.     35 zł
235. Fiedler  Arkady –  Zwierzęta z  lasu dziewiczego,  W.
1946, Czytelnik, s. 145, 21 cm, opr. oryg. pł.     10 zł
236. Filatelista  Polski,  Miesięcznik  Wielkopolskiego
Klubu Filatelistów w Poznaniu, R. I: nr 4 z 1948 r. R. II:
nr 9,10 i 12 z 1949 r. R. III: nr 1/2,3,12 z 1950 r. P., Wlkp.
Klub Fil., 20,5 cm, s. w nr śr. 32, opr. oryg. z.  5 zł/nr
237. Finn Fr. J. T. J. - Śnieżka. Opowiadanie dla młodego
wieku,przekł.M.Pr.,Kr.br.r.wyd. (1931), Wyd. Apostolstwa
Modlitwy, 21 cm,s. 191, opr. oryg. brosz. nap.      20zł
238. Frey Dagobeert –  Krakau. Aufgenommen von Edgar
Titzenhaler.  Staatliche  Bildstelle.  Herausgegeben  mit
unterstützung  des  Herrn  Generalgouverneurs,  Berlin
1940, Deutscher Kunstverlag, 25,5 cm, s. 46+il. 96, opr.
oryg. tw.+obw.     60 zł
239. Garret  Garet  –  Amerykańska  księga  cudu (dot.
dobrobytu,  interesów  i  polityki),  W.  1931,  Nakł.  Izby
Przemysłowo-Hand., 20,5 cm, s. 207, opr. intr. tw.     25 zł
240. Gawlewicz Marjan –  Plotka. Powieść, P. br. r. wyd.
(ok. 1930), Wyd. Polskie R. Wegnera, 17 cm, s. 231, opr.
intr. brosz.     20 zł
241. Genowefa.  Ciekawa  historia  o  życiu  księżniczki
brabanckiej,  P.  1948,  Wyd.  Seminarium Zagranicznego,
20,5 cm, s. 103, opr. intr. tw.     30 zł
242. German Juliusz –  W gospodzie pod trzema zbójami,
W. 1929, Tow. Wyd. Rój, 18 cm, s. 215, opr. intr. tw.  20 zł
243. Giraudoux  Jean  –  Bella.  Powieść,  przekł.  M.
Kuncewiczowa, W. 1929, Tow. Wyd. Rój, 18,5 cm, s. 217,
opr. oryg. brosz.     25 zł
244. Gołubcow  I.  A.-Istoria  SSSR  (ZSRR),  T.  I,  S
driewniejszich wriemien do 1861 goda, Karty, Ogiz 1948,
Gospolitizdat, 22 cm, 19 map, opr. oryg. brosz.      15zł
245. Grabiński  M.-Dyplomacja  w  Dachau...,  Dachau-
Monachium 1946, Wyd. Słowa Polskiego, 21,5 cm, s. 227,
opr. oryg. tw.     40 zł
246. Grekowicz-Hausnerowa Marja  –  Zielone  okiennice.
Szkic  powieściowy,  L.  1928,  nakł.  Lud.  Spółdz.  Tow.
Wyd., 21 cm, s. 143, opr. intr. tw.     30 zł
247. Grey Zane –  Rzeka opuszczona,  przekł.  J.  Zawisza
Krasucka, Kr. 1946, T. Gieszczykiewicz, 21,5 cm, s. 266,
opr. intr. tw.     30 zł
248. Gubatta Adam – Zarys gry w golfa, W. 1932, GKW,
s. 68, 17 cm, opr. oryg. brosz.     25 zł
249. Guilmain  Andres  –  Chłopczyca  w  Madrycie  (La
Garconne en  Madrid),  przekł.  T.  Jakubowicz,  W.  1927,
Tow. Wyd. Rój, 18 cm, s. 125, opr. oryg. brosz. napr.  20 zł
250. Gyp –  Rozkosze miłości.  Romans kobiety zamężnej,
W. 1924, W. Lux, 19cm, s. 220, opr. intr. tw.     30 zł
251. H.  A.  M.  dr-Samarytanin  w  nagłych  wypadkach.
Przed  przybyciem  lekarza,  L.  1923,  nakł.  Zw.  Polskich
Gmin. Tow. Sokolich, 19 cm, s.X+70, opr. oryg. br.     20zł
252. Hichler  Leopold  –  Śmiertelna  tęsknota.  Powieść,

przekł. Iber, L. 1933, Wyd. Sigma, 18 cm, s. 242, opr.
intr. brosz.            20 zł
253. Hourticq Louis –  Le musee du Louvre. Peinture-
sculpture-objets  d'art.  Histoire-guide  de  l'art.
Cantenant  281  reproductions  et  7  plans,  Paris  1921,
Librairie Aachette,16,5cm,s.246,op.or.brosz.l.blok 30 zł
254. Hughes Richard – Orkan na Jamajce, przekł. J. P.
Zajączkowski, W.1934,Rój,18cm,s.265,opr. intr.tw.20zł
255. Husarski W.-Malarstwo nowoczesne,  z 30 il.,  W.
br.  r.  wyd.  (ok.  1930),  Biblioteka Dzieł  Wybor.,  18,5
cm, s. 138, opr. oryg. tw.            30 zł
256. Iwanicka K., Dubas Marek red. - Wojna w oczach
dziecka (prace dzieci-rysunki, któe powstały w 1946 r.),
W. 1983, KAW, 23 cm, s. 114, nlb, opr. oryg. tw.    20 zł
257. Jankowski  Czesław  Xawery  –  Sto  procent.
Powieść, Łomża 1936, nakł. Bibl. Dobrych Książek, 19
cm, s. 206, opr. intr. tw. egz. do opr.            15 zł
258. Jankowski  S.-Uprawa  oziminy  (żyta
i pszenicy),W.1921,W.CZKR,19,5cm,s.59,op.intr.t. 15zł
259. Jaumann A.-Textilkunde mit 1692 Textabbildungen
und  32  Tafeln,  Nordhausen  am Harz  1938,  Heinrich
Killinger  Verlagsgesellschaft,  26,5  cm,  s.  XVII+983,
opr. oryg. tw.            40 zł
260. Jeleńska  Emma  (Dmochowska)  –  Dwór  w
Haliniszkach. Powieść współczesna, W. 1929, Dom KP,
19,5 cm, s. 261, opr. intr. tw. 20zł
261. Jodłowski  St.,  Taszycki  W.-Zasady  pisowni
polskiej i interpunkcji ze słownikiem ort., L. 1936, Oss.,
23 cm, s. 208, opr. oryg. brosz., b. ładny egz.         15 zł
262. Jsbrücker  J.  C.  en  R.  G.-Esperanto
Examenopgeven oor diploma A en B met vertalingen,
Den  Haag  1934,  Internacia  CSEH-Instituto  de
Esperanto, s. 128, 21 cm, opr. oryg. brosz.            25 zł
263. Junosza Klemens – Pod wodę (powieść), W. 1928,
Bibl. Domu Polskiego, 17,5 cm, s. 224,opr.intr.tw. 15 zł
264. Kaden-Bandrowski  Juliusz  -  Czarne  skrzydła
(cykl) a) Mateusz Bigda T. I  Spiżarnia, s. 297, egz. nr
3109; T. II Masło, s. 295 W. 1933, Tow. Wyd. Rój, 18,5
cm, op. intr. tw. b) Tadeusz, W. 1937, nakł. GiW, 19 cm,
s. 331,opr. oryg. tw. c) Lenora, W. 1937, nakł. GiW, 19
cm, s. 356, opr.oryg. tw.        20 zł/t.
265. Kaden-Bandrowski Juliusz - Piłsudczycy, W. 1936,
Gł. Księg. Woj., s. 277,21cm,opr.oryg. brosz. 70zł
266. Kalinowska Zofia -  Wśród zjawisk geofizycznych,
L. 1938, Państw. Wyd. Książek Szkolnych, 20 cm, s.
167, opr. oryg. brosz.            20 zł
267. Kalinowski  Wacław  ks.  dr  -  Etyka.  Podręcznik
szkolny dla klas wyższych, P. 1928, KŚW, 22 cm, s. 190,
opr. oryg. brosz.            25 zł
268. Kalkstein T. s. Zmartwywchwstanka - Wewnętrzne
dzieje S. Zofji Czarneckiej C. R. (1897-1926), K. 1933, 
Wyd. Zgromadzenia SSZmartwychwstania  Pańskiego,
s. 403, 20 cm, opr. oryg brosz. 60zł
269. Kamienskij  Anatol  -  Ludzie  bez  maski,  tłum.  A.
Ambrożewicz, W. 1928, nakł. Księg. J. Czerneckiego,
20  cm,  s.  165,  opr.  oryg.  brosz.  (okładka  wg.
drzeworytu A. Gr. Ostrowskiej)            25 zł
270. Karwowski  Mieczysław  -  Legenda  o  królu



Wendów, Przemyśl 1937, nakładem autora, 15 cm , s. 38 ,
opr. oryg. brosz.      15zł
271. Kasprowicz Jan -  Wybór poezji.  Ułożył L.  Staff,  W.
1950, KiW, 22 cm, s. 144, opr. oryg. brosz.     20 zł
272. Kazura Stanisław -  Solferggio czyli  nauka czytania
głosem.  W  2  zeszytach.  Kurs  I,  s.  73;  Kurs  II  (Na
I,II,III,IV,V głosów),  s. 58; W. 1946, GiW, 24,5cm, opr.
oryg. brosz.         20 zł/egz.
273. Kędziorzyna  Maria  -  Za  siódmą  górą  za  siódmą
rzeką,  il.  E.  Różańska,  W. 1948, Spółdz.  Wyd. Książka,
23,5 cm, s. 182 (ostatnia kartka uszk.), opr. intr. tw.     25zł
274. Knickerbocker  H.  R.-Czerwony  handel  grozi,  Plan
pięcioletni uprzemysłowienia Rosji Sowieckiej, W. 1932,
nakł.  Księg.  Fruchtmana,  21 cm, s.  242, opr.  intr.  tw.  z
naklejoną oryg. okł. brosz. (brak s. tyt.-ksero)     45 zł
275. Kodeks  postępowania  cywilnego,  Postępowanie
sporne,  egzekucyjne  i  zabezpieczające,  Kr.  1938,  KP,  s.
530, 16 cm, opr. intr. brosz.     45 zł
276. Koehler  Witold  inż.-Entymologia  leśna  (skrypt
szkolny na prawach rękopisu), W. 1947, Wyd. Spół. Las, s.
49+5 tabl., 29 cm, opr. oryg. brosz.     20 zł
277. Komarowski  Stefan  ks.-św.  Piotr  Kanizy  T.  J.
Wyznawca i doktor Kościoła, Kr. 1927, nakł. Wyd. Księży.
Jezuitów, 18,5 cm, s. 189, opr. intr. tw.     20 zł
278. Korwin-Krukowski Henryk prof.-Wstęp do hutnictwa
żelaza, ze 106 rys. w tekście, W. 1923, nakł. Druk. Techn.
Czackiego, 22 cm, s. VII+254,opr.intr.brosz.okł. zach.20zł
279. Kossak-Szczucka  Zofia  –  Złota  wolność.  Powieść
historyczna w 2 tomach,  Kr.  1928,  nakł.  K.  S-ki  Wyd.,
19,5 cm, s. T. I-282, T. II-285, opr. intr. tw.     30 zł
280. Kowalski  Leon  –  Pendzlem  i  piórem.  Drzeworyty
autora, wstęp. J. Wiktor, Wyd. w 50 egz. nr, Kr. br. r. wyd.
(1937), skł. gł. GiW, 22 cm, s. 178, opr. oryg. brosz.  100zł
281. Kraszewski J. I.-Brühl. Czasy saskie – 2 tomy w 1
vol., W. 1929, Wyd. M. Arcta, 18,5 cm, s. T. I-119, T. II-
122, opr. oryg. tw.     20 zł
282. Kraszewski  J.  I.-Król  chłopów.  Czasy  Kaźmierza
Wielkiego.  3  części  w 1 vol.,  W. 1929,  Wyd.  M. Arcta,
19,5 cm, s. cz. 1-127, cz. 2-125, cz. 3-125, opr. intr. tw.
okł. zach.     20 zł
283. Kraszewski J. I.-Rzym za Nerona. Obrazy hist., egz.
nierozcięty, Kr. 1929, nakł. Tow. Szk. Lud., 18 cm, s. 292
(brak ost. s.), opr. oryg. Brosz.     25 zł
284. Kraszewski Tadeusz – Marianna żona Robin Hooda,
P.1949,Wyd.Zach. i Morskie,20,5cm,s.192,opr.intr.tw.20 zł
285. Kridl  Manfred  –  Główne  prądy  literatury
europejskiej  (klasycyzm,  romantyzm,  epoka
poromantyczna), W. 1931, Wyd. M. Arcta, 23,5 cm, s. 123,
opr. oryg. brosz. napr.      20zł
286. Krukowski  S.-Krzemionki  Opatowskie,  W.  1939,
nakł. Muzeum Techniki i Przemysłu, 24,5 cm, s. XII+134,
opr. oryg. brosz.     50 zł
287. Krzemicka  Irena  –  Powrót  Odysa,  L.  1934,  nakł.
Filomaty, 19,5 cm, s. 109, opr. intr. tw.     15 zł
288. Kubala Ludwik –  Szkice wstępne. Sesja I i II, (T. II
„Dzieł”), Lw. 1923, Księg. H. Altenberga, s. 442, 25 cm,
opr. intr. tw.     45 zł
289. Kulikowski W.-Jej grzech. O honor kobiety, W. 1928,

Bibl. Romansów i Powieść, 17 cm, s. 125, opr. intr. tw.
okł. zach.            20 zł
290. Lack  Stanisław  -  Fragment  powieści  (o  St.
Wyspiańskim)  z  przedmową  d-ra  Stanisława
Pazurkiewicza,  Cz-wa  1924,  nakł.  Księgarni  A.
Gmachowskiego, 23 cm, s. 38, opr. intr. brosz.       15 zł
291. Lange Antoni  -  Pochodnie w mroku.  Żeromski -
Reymont - Kasprowicz, W. br. r. wyd. (ok. 1930), Bibl.
Domu Polskiego, 17 cm, s. 160, opr. intr. tw.          10 zł
292. Le theatre en Pologne (w j.  franc.)  Czasopismo,
W.  1933,  nr  3,  28  cm,  s.  69,  nr  poświęcony  St.
Wyspiańskiemu, opr. oryg. brosz. b. ładny egz.      10 zł
293. Lepecki  Mieczysław  B.-W  blaskach  wojny,
przedm. gen. Edward Śmigły-Rydz, Lw. 1925? (mamy
też egz. wyd. z 1931?), Książnica-Atlas, s. 215, 20 cm,
opr. intr. tw.            35 zł
294. Lepucki Henryk dr-Dzieje Polski przedrozbioro-
wej  w  skrócie,  Norymberga  1946,  Bibl.  Pisma
Żołnierza  (Pieczątka:  Własność  Komisji  Oświatowej
ZPU  w  Niemieckiej  Republice  Związkowej  i:  Dar
Polskiej  Macierzy Szkolnej  za  granicą  w Anglii),  21
cm, s.75,opr.oryg.brosz.ł.egz. 50zł
295. Lissa  Zofia  -  Zarys  nauki  o  muzyce.  Z  335
przykładami, Kr. 1948, PWM, 24 cm, s. 313, opr. oryg.
brosz.            20 zł
296. Louÿs  Pierre  -  Psyche.  Powieść.  Zakończenie -
Claude Farrere, przekł. K. Bukowski, L. br. r. wyd. (ok.
1930), Wyd. Globus, 20,5 cm, s. 157, opr. intr. tw. 20 zł
297. Lubicz  Niezabitowski  Edward  dr  -  Postacie
żywych zwierząt (32 zdjęcia z natury) według własnych
zdjęć z natury, dokonanych przeważnie w poznańskim,
ogrodzie zoologicznym, 3 zeszyty w 1 vol., P. br. r. wyd.
(1927), KŚW, 22 cm, s. Z. 1-33, Z. 2-34, Z. 3-35, opr.
intr. tw. (oryg. okł. naklejona)          100 zł
298. Lyall Edna - Prawda zwycięża. Powieść, przekł. z
j. ang. J. Zawiszy-Krasuckiej, W. 1933, Druk. Rekord,
s. 246, 19 cm, opr. oryg. tw.            20 zł
299. Maasz  Harry  -  Das  grün  in  Stadt  und  Land,
Dresden 1927, Oscar Laube Verlag, 23,5 cm, s.179, opr.
oryg. tw.            20 zł
300. Makuszyński  Kornel  -  Bezgrzeszne  lata,  il.  K.
Mackiewicz, P. br. r. wyd. (ok. 1935), Wyd. Polskie R.
Wegnera, 21 cm, s. 227, opr. oryg. tw.            35 zł
301. Malewska Hanna - Kamienie wołać będą. Powieść
z  XIII  wieku,  br.  m.  wyd.  1948,  Wlkp.  Księg.  Wyd.,
21,5 cm, s. 331, opr. oryg. brosz. brak 1 s. okładki 15 zł
302. Małaczewski E. Koń na wzgórzu, W. 1926 (mamy
też wyd. z 1921), GiW, s. 266,18cm,op.intr.tw.35zł/egz.
303. Mapy (plany):  a)  Bus map central area. London
transport,  London  1937,  Waterlaw&Sons  Limited.,
60x45  cm,-złoż.  do  formatu  15,5x7,5  cm;  b)
Underground reilway map. London transport, Londyn
1937, Geographia Ltd Cartographers, 61x45,5 cm-złoż.
do f. 15,5x8 cm    10 zł/egz.
304. May Karol,  W.  1925-26,  nakł.  Sp.  Wyd.  Orient
RDZ, 17,5 cm, opr. intr. tw. a)  Cyganie i przemytnicy.
Cykl Ród Rodriganda, powieść, s. 172; b) La Pendala.
Cykl  Ród  Rodriganda,  powieść,  s.  141;  c)  Skarb  w



Srebrnym Jeziorze. Powieść z Dz. Zachodu. T. I, cz. II, s.
190         20 zł/egz.
305. Mayne-Reid kpt.-Osada w Wielkiej Pustyni, W. 1924,
Bibl. Najciekawszych Podróży, 18 cm, s. 171, opr. oryg.
brosz.     20 zł
306. Mickiewicz  Adam  -  Dziady  wileńskiej,  opr.  J.
Kallenbach, Kr. br. r. wyd. (1929), nakł. Krakowskiej S-ki
Wyd., 17,5 cm, s. 150+271, opr. intr. tw.     25 zł
307. Mihukowicz  Jerzy  -  Algebra  dla  III  klasy
gimnazjalnej,  L.  1935,  Książnica  Atlas,  22,5  cm,  s.  93,
opr. intr. tw.     20 zł
308. Mikulski Czesław inż. pod red. - Technik. Podręcznik
dla  inżynierów,  Londyn  1942,  nakł.  Urzędu  Oświaty  i
Spraw Szkolnych, 19 cm, s. XVI+1236, opr. oryg. tw. 30zł
309. Mniszek Helena -  Trędowata. Powieść, 2 tomy w 1
vol., P. 1930, Wielkopolska Księg. Nakł. K. Rzepeckiego,
23,5 cm, s. T. I-232, T. II-184, opr. intr. tw.     25 zł
310. Morawski Kazimierz - Ku czci pracy i obronie nauki,
(broszura), Kr. 1922, skł. gł. Książnicy Polskiej, 23,5 cm,
s. 16, opr. oryg.     10 zł
311. Morze, Organ Ligi Morskiej i Kolonialnej R. XI: nr
12 z 1935 r.; R. XI: nr 8 z 1936 r.; R. XV: nr 8, 9, 10 z
1938 r.; W., 29 cm, s. 40 w nr         10 zł/egz.
312. Morze, Organ Ligi Morskiej i Kolonialnej, s. 35-45,
27 cm, opr. oryg. brosz. R. 1935 Nr 5,7,8-9x2,10,11,12; R.
1936  Nr  5,11;  R.  1937  Nr  6,11,12x2;  R.  1938  Nr
5,6,7,9x2,10; R. 1939 Nr 7x3           5 zł/egz.
313. Mój Przyjaciel, Żurnale, Kr. 1946, Wyd. Firma Lux-
Pijarska 17, 36 cm, s. 24 (78 wzorów konfekcji damskiej),
opr. oryg. brosz.     20 zł
314. Munthe  Axel  -  Księga  z  San  Michele,  W.  1946,
Galster, Lauter i Rutkowski, s. 516+18 il., 22 cm, opr. intr.
brosz.     30 zł
315. Muzyk  Janko  -  Dzidzia,  il.  do  książki  wyk.  J.
Przeradzka, W. 1927?, E. Wende i S-ka, s. 130, 18 cm, opr.
int. tw.     25 zł
316. Napoleon - Rozkazy, tłum. W. Denhoff-Czarnacki, obj
dr. A. Wojtkowski, P. 1922, Wielkopolska Księg. Nakł. K.
Rzepeckiego, 23 cm, s. 112, opr. intr. tw.     50 zł
317. Newada  Jan  (Walewska  Janina)  -  Umarli  wracają.
Powieść współczesna, W. br. r. wyd. (ok. 1930), Wyd. E.
Wende i S-ka, 22 cm, s. 254, opr. intr. tw.     30 zł
318. Nowaczyński Adolf,  Sen srebrny Salomei Kohn, W.
(1926?), Książki Ciekawe, s. 166, s. tyt. ksero, 17 cm, opr.
intr. brosz.     20 zł
319. O. Kajetan - Paulin -  Św. Paweł pierwszy pustelnik.
Patrjarcha  zakonu  oo.  Paulinów,  Leśna  Podlaska  1930,
nakł. Jasnej Góry, 18,5 cm, s. 140, opr. oryg. brosz.     20zł
320. Oestergard  J.  Peter  -  Welt  uns  Wissen.
Gemeinverständliche  belehrende  und  unterhaltende
Darstelungen  aus  allen  Wissensgebiten,  Berlin  1931,
Nakł. Peter J. Oestergaard Verlag,  s. 312+26 kol. il.,  24
cm, opr. oryg. tw.     20 zł
321. Orzeszkowa  Eliza  -  Gloria  victis  (Rok  1863),  W.
1947, nakł. GiW, 18,5 cm, s. 46, opr. oryg. brosz.     10 zł
322. Orzeszkowa Eliza - Marta, W. 1949, KiW, 21 cm, s.
281, opr. oryg. tw.+obw. bardzo ładny egz.     15 zł
323. Ossendowski  F.  A.  -  Iskry  z  pod  młota.  Powieść

współczesna. II  Ogień wykrzesany,  P.  br.  r.  wyd.  (ok.
1930), Wyd. Polskie R. Wegner, 19,5 cm, s. 332, opr.
intr. tw. (egz. do naprawy)            20 zł
324. Ossendowski F. A. -  W polskiej dżungli. Powieść,
rys. W. Siemiątkowski, L. 1939, Państw. Wyd. Książek
Szkolnych, 20,5 cm, s. 314, opr. oryg. brosz. (idealny
stan,  książka była sprzedawana we Lwowie tylko we
wrześniu 1939 roku          100 zł
325. Pawlenko  P.,  Szczęście.  Powieść,  W.  1949,
Współpraca, s. 367, 21 cm, opr. oryg. pł.            25 zł
326. Pawłowicz  Bohdan-Załoga.  Ostatnia  podróż
parowca  "Barbara",  powieść,  W.  1935,  Inst.  Wyd.
Bibljoteka Polska, 19 cm, s. 208, opr. intr. brosz.    15 zł
327. Pfanhauser  J.  inż.,  Chemikalia,  W.  1950,  Wyd.
Nowa Księg. Tech., s. 204, 23 cm, opr. intr. tw.      20 zł
328. Piasecka Julia-Mały (Powieść dla młodzieży), il. J.
Przeradzka,  Br.  wyd.  (ok.  1925),  Bibl.  Książek
Błękitnych, 18 cm, s. 115, opr. oryg. tw.            20 zł
329. Piłsudski  Józef  -  Moje  pierwsze  boje.
Wspomnienia  spisane  w  twierdzy  Magdeburskiej,  z
mapami,  wstęp  W.  Lipiński,  W.  1938,  Inst.  J.
Piłsudskiego, s. 174, 23 cm,opr.oryg.brosz.do opr. 25 zł
330. Plon, ilustrowany miesięcznik rolniczo-ogrodniczy:
R. II: nr 12 z 1935 r.; R. IV: nr 8, 9 z 1937 r.; R. V: nr 3,
4, 7, 8, 10 z 1938 r.; Mościce (Chorzów), wyd. Zjed.
Fabryki Zw. Azotowych, 24 cm, s. w nr 36-58     5 zł/nr
331. Podhorska-Okołów  Stefania  -  Św.  Wojciech  a
Polska w 950 rocznicę męczeństwa, Cz-wa 1947, nakł.
autora, 14,5 cm, s. 30, opr. oryg. brosz.            10 zł
332. Polska encyklopedia szlachecka:  T.  VI z 2(25) z
XII 1936 r., s. 97-192; T. X z 2 (41) z IV 1938 r., s. 97-
192;  W.,  Wyd.  dr  S.  J.  Starykoń-Kasprzycki,  26 cm,
opr. oryg. brosz.    40 zł/egz.
333. Porazińska  Janina  -  Kopciuszek,  il.  St.
Bobińskiego,  W.  1929,  nakł.  Naszej  Księgarni  S-ka,
Akc., 24,5 cm, s. 55, opr. intr. tw.            30 zł
334. Prawda  Was  wyswobodzi,  New  York  1946,
Watchtower Bible and Tract Society, Inc., 18,5 cm, s.
351, opr. oryg. tw.            25 zł
335. Przegląd  Techniczny,  Tygodnik  poświęcony
sprawom  techniki  i  przemysłu  pod  red.  inż.  Cz.
Mikulskiego, T. 66: nr 1-52 z 1928 r., W. Wyd. S-ka z.
o. o. "Przegląd Techniczny", 29 cm, s. XVI+1050 z 656
rys.  i  III  tabl.,  do  w/w  tytułu  dołączono  dodatek
"Nowiny Techniczne" z 1928 r.,nr1-13,15-29,32-36, 38-
41, 43-52, czasopisma wspł. opr.-opr. intr. tw.       100zł
336. Przybyszewski Stanisław -  Święty gaj. "Mocnego
człowieka" Cz. III i ostatnia, Powieść, egz. nr 3008, W.
1923,  Wyd.  Oddz.  W-ski  Inst.  Literackiego "Lektor",
16,5 cm, s. 320, opr. intr. tw.            20 zł
337. Puszkin Aleksander -  Dubrowski (Czarny Orzeł).
Dama pikowa-murzyn Piotra Wielkiego. Powieść, tł. A.
Lange,  W.  br.  r.  wyd.  (ok.  1930),  Wyd.  Biblioteki
Groszowej, 17 cm, s. 157, opr. intr. tw.            20 zł
338. Rapacki  Wincenty-Król  Husytów.  Powieść,  W.
1925,Bibl. Domu Polskiego,17cm,s.128,opr.intr.tw.20zł
339. Rawse A. L.-Duch dziejów Anglji.  Z 6 mapkami,
przeł. S. Baliński, Londyn 1946, Longmans Green&Co.



Ltd., 18,5 cm, s. 166, opr. oryg. brosz.     25 zł
340. Rej M.-wybór pism-opracował S.  Adamczewski,  W.
1947, Wyd. Książka, s. 144, 20 cm, opr. tw. Intr.     15 zł
341. Rodziewiczówna Maria, P. (ok. 1925), Wyd. Polskie,
20 cm, opr. intr. tw.10 zł/egz. a) Z głuszy. Nowele, s. 231;
b) Atma. Powieść, s. 244         10 zł/egz.
342. Rodziewiczówna  Maria,  W.  1947-48,  Wyd.  Polskie
R.  Wegnera,  23  cm,  opr.  oryg.  brosz.  a)  Jerychonka.
Powieść,  s.  249  (egz.  do  naprawy);  b)  Szary  proch.
Powieść, s. 166         20 zł/egz.
343. Rodziewiczówna  Marja,  Barbara  Tryźnianka.
Powieść, L. 1925, nakł. Wyd. Polskiego, 20,5 cm, s. 318,
opr. oryg. brosz.     20 zł
344. Rodziewiczówna  Marja,  Niedobitowski  z
granicznego bastjonu, L. 1926, Wyd. Polskie, s. 173, 20
cm, opr. intr. tw.     30 zł
345. Rodziewiczówna Marya-Dewaitis, Powieść współ.,
W. 1925?, GiW, s. 347,19 cm, opr. intr. tw.     40 zł
346. Romer  E.,  Wąsowicz  J.-Atlas  Polski  współczesnej,
Wr. 1948, wyd. Książnica-Atlas, 19 cm, s. 16, opr. oryg.
brosz. (posiadamy również wyd. z 1951 r.)     15 zł
347. Romer  Eugeniusz  -  Mały  atlas  geograficzny,  Wr.
1948, Książnica-Atlas, 30 cm, 6 obustronnych podwójnie
skł. map., opr. oryg. brosz.     20 zł
348. Rudziński  Witold  -  Muzyka  dla  wszystkich.  Z
licznymi rys. i tabl., Kr. 1948, PWM, 24 cm, s. 400, opr.
oryg. brosz.     25 zł
349. Rylska  Zofja  -  Na  lisich  ścieżkach  (Na  lisich
ścieżkach-Czarna perła-Przez niedomknięte drzwi), W. br.
r. wyd. (ok. 1930?), nakład autora, skł. gł. Dom Książki
Polskiej, 20,5 cm, s. 254, opr. intr. tw.     40 zł
350. Rzewuski Henryk -  Listopad. Romans historyczny z
drugiej połowy wieku XVIII, wstęp K. Wojciechowski, Kr.
1923, nakł.  Krakowskiej S-ki Wyd.,  18 cm, s.  654, opr.
oryg. z. 3 tomy w 1 vol. (blok książki luźny)     20 zł
351. Scherf D. dr-Klinika i leczenie chorób serca i naczyń,
przeł.  H.  Rasolt,  W.  1938,  Polskie  Wyd.  Lekarskie  Ars
Medica, 22,5 cm,s.VIII+312, op. in. tw.      20zł
352. Schilgen Hardy o.-Ty i ona. Młodemu ku rozwadze,
przekł. ks. T. Czaputa, Kr. 1929, Wyd. Księży Jezuitów, 19
cm, s. 206, opr. oryg. brosz. napr.      20zł
353. Schmidt-Pauli  Elżbieta-Śladem  bohaterów.  Powieść
dla młodzieży o św. Tarcyzjuszu, P. br. r. wyd. (ok. 1935?),
KŚW, 24 cm, s. 90, opr. oryg. brosz.     20 zł
354. Schurhammer  O.  T.  J.,  Święty  Franciszek  Ksawery
apostoł Indyj i Japonji, z j. niem. przeł. St. Komorowski
O. T. J., Kr. 1927, Brak wyd.-obcięta s. tyt., s. 296, 19 cm,
opr. oryg. tw.     60 zł
355. Seweryn Jerzy-Barbaro kłamiesz.  Powieść drukowa
w  odcinku  pisma  codziennego,  Express  Wieczorny,  W.
1946, Expres Wieczorny,s. 176, 22 cm,opr.oryg.brosz.20zł
356. Smoleński  Władysław-Przyczyny  upadku  państwa
polskiego, W. 1921, nakł. GiW, 17,5 cm,s. 14,op.or.br.10zł
357. Sokolnicki Michał dr pod red.-Historja powszechna
w zeszytach:  Z. 1, 3, 4, 6-11, 13, 15, 16, 18, 20-25; W.
1931-33,  Wyd.  Kultura  i  Wiedza,  25 cm,  s.  w zeszycie
średnio ok. 120, z. do oprawy         10 zł/egz.
358. Sprawozdanie  Straży  Ogniowej  Ochotniczej  w

Częstochowie: Za 1932 r., s. 16; Za 1933 r., s. 26; Cz-
wa, Zakł. Graf.-Pap., 22,5 cm, opr. oryg. z.     10zł/egz.
359. Staff Leopold-Żywiąc się w locie (Poezja-wybór),
W. 1922, IWBP, s. 138, 17 cm, opr. intr. brosz.       20 zł
360. Stalin  J.-Zagadnienia  Leninizmu,  W.  1947,
Książka, s. 564, 24 cm, opr. oryg. pł.            10 zł
361. Strumph-Wojtkiewicz  Stanisław,  Sikorski  i  jego
żołnierze, (wyd. nie objęte cenzurą), Ł. 1946, nakł. K.
Ludowej  T.  Lemański,  20,5  cm,  s.  265+mapka,  opr.
intr. tw.            30 zł
362. Szelburg-Ostrowska Ewa-Polne  grusze.  Powieść,
W. 1926, Ks. Pol. B. Połonieckiego, 18 cm, s. 263, opr.
intr. tw.            20 zł
363. Szelburg-Zarembina  Ewa-Dzieci  miasta,  il.  J.
Krajewski, W. 1938, nakł. GiW, 24,5 cm, s. 47 , opr.
oryg. br. 25zł
364. Szelburg-Zarembina  Ewa-Ludzie  z  wosku,  W.
1948, nakł. GiW, 19,5 cm, s. 287, opr. intr. tw.       15 zł
365. Szelburg-Zarembina, W. 1945, opr. oryg. brosz. a)
Dom wielki jak świat, nakł. GiW, 17 cm, s. 76; b) Lech,
Czech i Rus, Cz., 19 cm, s. 15    15 zł/egz.
366. Szymborski Stanisław-Dniestr z dopływami Prut i
Czeremosz.  Przewodnik  dla  turystów  wodnych-cz.  4,
Seret,  W. 1935?,  Książnica-Atlas,  s.  17  w tym s.  14
mapki, 20 cm, opr. brosz.            30 zł
367. Śląski  Henryk-Zbaraż  w  przeszłości  i
teraźniejszości,  Tarnopol  1934,  Nakł.  Oddziału
Zbaraskiego PTTK w Tarnopolu, s. 68+14 il.,  17 cm,
opr. oryg. brosz.            25 zł
368. Świat i życie. Zarys encyklopedyczny współczesnej
wiedzy  i  kultury (miesięcznik),  Zeszyt  Specjalny-
Polska,  L.  1934,  Książnica-Atlas,  24  cm,  s.  98-
287+tabl. 9-24, opr. intr. tw.            20 zł
369. Tołstoi-Essay on life. The complete works of Lyaf
N. Tolstoi (Patriotism the slavery of our times. General
articles), New York 1928, Carlton House, 21,5 cm, s.
X+390, opr. oryg. tw.+obw.            15 zł
370. Tołstoj  Lew  -  Dzieła,  pod  red.  J.  Tuwima:  a)
Wojna i pokój, przekł., Z. Popławska, w 6 vol. (2 tomy
w 1 vol.), s. vol. I-336, vol. II-351, vol. III-320, vol IV-
328,  vol.  V-320,  vol.  VI-319.  b)  Kozacy.  I  inne
opowiadana,  Przekł. Wł. Słobadnika, 2 tomy w 1 vol.,
s.  316. c)  Dzieciństwo, lata chłopięce i młodość oraz
pierwsze  wspomnienia.  Powieść,  przekł.  G.
Timofiejewa, słowa wstępne prof. W. Lednicki, 2 tomy
w 1 vol,  s.  382.  d)  Sewastopol.  I  inne  opowiadania,
przekł. H. Majeranc, 2 tomy w 1 vol., s. 340; e) Djabeł.
I inne opowiadania, przekł. W. Jakubowski, 2 tomy w 1
vol., s. 341. Kr. 1928-30, Wyd. Gutenberga, 18,5 cm,
opr. oryg. tw.           100zł
371. Torberg  Fryderyk,  Czy  to  jest  miłość.  Powieść,
przeł. z j. niem., M. Rafałowicz-Radwanowej, W. 1934,
Wyd. M. Fruchtmana, s. 347, 20cm,opr.oryg.brosz. 40zł
372. Tybor L. dr-Światowa gospodarka wełną, Ł. 1946,
Wyd. Techniczne, 21,5 cm, s. V+218, opr. intr. tw. 20 zł
373. Umiński  Władysław-Synowie  puszczy,  W.  1927,
GiW, s. 205 (br. s. 173-176), 19 cm, opr. intr. tw.    15 zł
374. Van  de  Velde  Th.  H.  dr,  W.  1935-36,  Wyd.  J.



Przeworskiego,  tłum.  dr  Z.  Jeliński,  24  cm,  opr.  oryg.
brosz. a) Małżeństwo doskonałe. Jego fizjologia i technika,
s.  XX+333+tabl.  VIII;  b)  Zniechęcenie  w  małżeństwie.
Jego powstawanie i zwalczanie, z 36 il., s. XV+319 (Blok
książki luźny)         25 zł/egz.
375. Van  Loon  Hendrik-Człowiek  ustokrotniony.  Dzieje
cywilizacji  na  wesoło,  przekł.  P.  Hulka-Laskowski,  Wr.
1946, Wyd. Dobra Książka, 20 cm, s. VII+248, opr. intr.
tw., okładka zachowana     20 zł
376. Wachowiak Stanisław pod red.-PWK w Poznaniu w
roku 1929, T. II, okł. proj. A. Berezowski, P. 1930, nakł.
PWK, 29,5 cm, s. 451, opr. oryg. tw.   100 zł
377. Wieliczko  M.  (zebrał)-Polska  w  latach  wojny
światowej  w  kraju  i  na  obczyźnie.  Pamiątkowy  zbiór
fotografii i dokumentów, W. 1930, nakł. Bibl. Albumów i
Reprodukcji, s. 257+1K. złoż,34cm,opr.oryg. tw.       200zł
378. Wielki  Proletriat,  (Materiały i  dokumenty z  historii
ruchu robotniczego w Polsce-Z. I),  W. 1950, KiW, 20,5
cm, s. XI+264, opr. oryg. brosz.     10 zł
379. Wister  Owen-Wirgińczyk,  Jeździec  z  równin.
Powieść, przekł. J. Sujkowska, W. 1937, Wyd. M. Arcta,
18,5 cm, s. 278, opr. intr. tw. (egz. do naprawy)     25 zł
380. Woroncow-Wieljaminow  B.  prof.-Wszechświat,  W.
1950, KiW, 22,5 cm, s. 473, opr. oryg. brosz.     30 zł
381. Woroniecki Jacek OP-Około kultu mowy ojczystej, L.
1925, Książnica-Atlas, s. 112, opr. oryg. brosz.     30 zł
382. Zakrzewska  Helena-Pojednanie.  Powieść  o
niedźwiedziu  tatrzańskim,  Kr.  1946,  Nakł.  Księg.  St.
Kamińśkiego, 21,5 cm, s. 197, opr. intr. tw.     20 zł
383. Zaleska  M. J.-Bajeczki  prawdziwe,  Kr.  1940,  Nakł.
GiW, 20 cm, s. 142, opr. oryg. tw. bl. luźny      15zł
384. Zbiór  poezji  literatów  na  Opolszczyźnie.  Stefan
Skorupiński.  Maria  Markowska-Skobieńska,  Karol
Kaschnitz,  Tadeusz  Michalak (Odręczna  dedykacja  S.
Skorupińskiego dla czytelnika na s. tyt.),  O. 1945, wyd.
brak., 22 cm, s. 86, opr. oryg. brosz.     20 zł
385. Zevaco  Michał-Triumf  sprawiedliwości.  Powieść
historyczna, przekł. J. Mściwój, W. br. r. wyd. (ok. 1930),
Wyd. St. Cukrowskiego, 17,5 cm, s. 255-br. s. 95-102, opr.
intr. tw.     25 zł
386. Zola  Emil-Kartka  miłości.  Powieść,  W. 1926,  Bibl.
Romansów i Powieści,19cm,s.342,opr.intr.tw.      20zł
387. Zwick  Michael-Żółta  róża (Opowieść  kryminalna),
przekł.  M.  Sandaz,  Kr.  1934,  nakł.  Il.  Kuryera
Codziennego, 23,5 cm, s. 185, opr.intr.tw.     40 zł
388. Żabińska  Antonina-Dżally  i  S-ka,  W.  1939,  Tow.
Wyd. Rój, 20,5 cm, s. 181, (Fot. z W-skiego ZOO), opr.
intr. brosz.     20 zł
389. Żeleński  (Boy)  Tadeusz  opr.-Młoda  Polska.  Wybór
poezyj,Wr.1947,Oss.,17,5cm,s.LVI+474, opr. intr. tw. 15 zł
390. Żulińska  Barbara  s.,  Dla Ciebie  Polsko.  Obrazki  z
życia  Tadeusza  Żulińskiego  (Romana  Barskiego),  Lw.
1938, Państw. Wyd. Książek Szkolnych, s. 82, 18 cm, opr.
oryg. brosz.     30 zł
391. Żywot  siostry  Benigny  Konsolaty  Ferrero  wizytki  z
Komo,  zmarłej  w  opinii  świątobliwości  1  września
1916r.,Kr.1921,Druk.Czasu,15cm,s.164, opr. intr. tw. 10 zł

KSIĄŻKI I WYDAWICTWA Z LAT: 1951-1990

392. Adolfson Gunnar-Kraj który czeka, W. 1953, Cz.,
20 cm, s. 312, opr. oryg. brosz.            10 zł
393. Album  Zoologiczny,  seria  wyd.  III  (Zawiera  50
wklejonych il.  zwierząt),  Ł.  1955, Spłdz.  Wyd. Art.  i
Użytkowych, 27 cm, s. 28, opr. oryg. brosz.            20 zł
394. Aleksandrowicz  Julian-Nie  ma  nieuleczalnie
chorych, W. 1982, Iskry, 20 cm, dedykacja autora z 6 II
1983 r., opr. oryg. brosz.            20 zł
395. Ależ to bardzo proste (seria), W. 1965, WNT, 24
cm,  opr.  oryg.  tw.,  a)  Aisberg  E.-Radio,  s.  149;  b)
Aisberg E. Tranzystor, s. 119    10 zł/egz.
396. Ambroziewicz  Wiktor-Władysław  Przanowski  i
jego dzieła, s. wstępne T. Kotarbiński, W. 1964, PZWS,
24,5 cm, s. 360, opr. oryg. tw.            10 zł
397. Anglia  w  XVI  wieku-Powieść  historyczna,  T-III,
przeł. z j. franc. TA, W. 1958, Wyd. druk Jaworskiego,
s. 290, 17 cm, opr. inte. tw.            35 zł
398. Archeologia,  21  cm,  opr.  oryg.  brosz.  a)
Kołodziejski  Adam-Rozwój  archeologii  województwa
zielonogórskiego  w  dwudziestoleciu  Polski  Ludowej,
Zielona Góra 1965,  Lubuskie Tow. Nauk.,  s.  142;  b)
Gardowski  Aleksander-Ziemia  odsłania  tajemnice,W.
1974, NK, s. 79    10 zł/egz.
399. Baculewski  Jan-Zarys  literatury  polskiej  po
powstaniu styczniowym,  W. 1959, PZWS, 20,5 cm, s.
331, opr. oryg. brosz.            20 zł
400. Bakuła Leszek-Wizna (Dot. tzw. polskich Termopil
bronionych przez kpt. Raginisa w 1939 r.), P. 1981, W.
Poz., 19,5 cm, s. 213, opr. oryg. brosz.            20 zł
401. Baranowski  Krzysztof-Praktyka  oceaniczna
(wybór  drogi,  żegluga,  jacht  i  jego  wyposażenie,
organizacja wyprawy), W. 1984, SiT, 24,5 cm, s. 325,
opr. oryg. tw.+obw.            20 zł
402. Barwny  świat  w  akwarium-oprac.  na  podstawie
książki  H.  Frey'a,  W.  1957,  Spłdz.  Inwalidów
"Akwarium", 24 cm, s. 228, opr. oryg. tw.            20 zł
403. Baśnie  z  1001  nocy-Wg.  niemieckiego
opracowania  Enno  Littmanna  spolszczyli:  Krzysztof
Radziwiłł  i  Janina Zeltzer,  il.  repr.  ze  staroindyjskich
miniatur znajdujących się w państwowych zbiorach w
Berlinie, W. 1986, NK, 24,5 cm, s.445, opr.oryg.tw.15zł
404. Bazylow  Ludwik-Historia  nowożytnej  kultury
rosyjskiej (1800-1917), W. 1986, PWN, 24 cm, s. 770,
opr. oryg. tw.+obw.            20 zł
405. Bazylow Ludwik, Dzieje Rosji 1801-1917, Wyd. II
uzup. i rozsz., W. 1977, PWN, s. 721+120 il.+14 map,
25 cm, opr. oryg. pł.+obw.            50 zł
406. Bengtsson  G.  F.-Rudy  Orm,  tł.  na  j.  pol.  Z.
Łanowski, T. I i II wspóprawne, W. 1976, NK, s. 526,
21 cm, opr. oryg. tw.            30 zł
407. Berezowska Maja-Piórkiem przez stulecia, opr. T.
Polanowski, Kr. 1963, Wyd. Art.-Graf., 29,5 cm, s. 104,
nlb., opr. oryg. tw.            20 zł
408. Berezowska  Maja-Piórkiem  przez  stulecia.
Wiersze i fraszki dawne,  Kr. 1974, WA-G, s. 100, 29
cm, opr. oryg. pł.+obw.            40 zł
409. Bergman Aleksander-Najlepszy sojusznik Hitlera.
Studium  o  współpracy  niemiecko-sowieckiej  1939-



1941,Kr. 1967,WKN,s.160, 15 cm, opr. oryg. brosz.   30 zł
410. Białoszewski Miron-Odczepić się (wyb. wierszy), W.
1978, PIW,s.142, 21 cm, opr. oryg. brosz.+obw.      15zł
411. Biblioteka Zawodowa Geologia (seria), W. 1953-54,
Wyd. Geol.,  21 cm, opr.  oryg. brosz.  a) Isakow  P.  M.-
Analiza jakościowa rud i minerałów metodą rozcierania
proszków, s. 102; b) Wasiliew P. I.-Metody przyśpieszonej
analizy  węglanów,  s.  39;  c)  Wasiliew  P.  I.-Metody
przyśpieszonej analizy krzemianów, s.56         10 zł/egz.
412. Bingham  Hiram-Zaginione  miasto  Inków.  Dzieje
Machu Picchu i jego budowniczych, Kr. 1982, WL, 20 cm,
s. 270+il. 39, opr. oryg. tw.+obw.     20 zł
413. Biskup  Marian,  Labuda  Gerard-Dzieje  Zakonu
Krzyżackiego  w  Prusach.  Gospodarka-Społeczeństwo-
Państwo-Ideologia,  Gd. 1986, Wyd. Morskie,  s.  624+84
il., 25 cm, opr. oryg. tw.+obw.     50 zł
414. Bocheński  Aleksander-Dzieje  głupoty  w  Polsce,  W.
1984, Cz, s. 450, 19 cm, opr. oryg. brosz.     25 zł
415. Bocheński  Aleksander-Rzecz  o  psychice  narodu
polskiego, W. 1986, PIW, 20,5cm,s.94,opr.oryg. brosz.10zł
416. Boldrewood Rolf-Napad z bronią w ręku. Opowieść
o życiu i  przygodach w buszu i  na polach złotodajnych
Australii, przeł. W. Niepokólczycki, W. 1962, Iskry, 21,5
cm, s. 414, opr. oryg. tw.     20 zł
417. Borsuk Karol, Szmielew Wanda-Podstawy geometrii
(T.  10  Biblioteki  matematycznej),  W.  1955,  PWN, 24,5
cm, s. 363, opr. oryg. tw.     15 zł
418. Bosco  Teresio,  Gaiga  Lorenzo,  Mina  Gian  Paola  i
inni-Mądrość serca, Tłum. B. Sieroszewska, Rzym 1978,
nakł. ks. Marianów, 17 cm, s. 207, opr. oryg. br.      20zł
419. Bratkowski  Stefan  opr.-Księga  dwudziestolatków
1965, W. 1967, Iskry, 23,5 cm, s. 211, opr. oryg. tw.    15zł
420. Brecht Bertold-Rekin ma zęby na wierzchu. Wiersze
wybrane, przeł. R. Stiller, il. E. Dwurnik, W. 1986, NK, 23
cm, s. 84, opr. oryg. tw.     15 zł
421. Broniewski W.-Dla dzieci, il. Z. E. Fijałkowska, W.
1960, Cz., s. 40 nlb, 29 cm, opr. oryg. tw.     30 zł
422. Brzostowski  Tadeusz-Paweł  Włodowic,  W.  1954,
PAX, 21 cm, s. 159, opr. oryg. brosz.     15 zł
423. Budrewicz  Olgierd-Rodacy  spod  klonowego  liścia,
W. 1980, Wyd.Interpress,21cm,s.246,opr. oryg. brosz.10 zł
424. Bujak  Adam-Stolica  niezłomna.  Warszawa
historyczna,  patriotyczna,  nowoczesna,  tekst  Władysław
Bartoszewski,  K. 2005 ,Biały Kruk, 33 cm, s.  333, opr.
oryg. tw.     15 zł
425. Bukowski  Z.,  Dąbrowski  K.-Świt  kultury
europejskiej,W.1972,LSW,24,5cm,s.391,opr.or.tw.     20 zł
426. Bullock Alan-Hitler.  Studium tyrani,  tł.  z  j.  ang.  T.
Evert, W. 1975, Cz., s. 751, 25 cm, opr. oryg. pł.     25 zł
427. Cennik-Katalog  drzew  i  krzewów  owocowych  i
ozdobnych.  Sezon  sprzedaży  jesień  1962-wiosna  1963,
Kórnik 1962, nakł. Zakł. Dendrologii i Pomologii PAN, s.
71, 20 cm, opr. oryg. brosz.     15 zł
428. Chajn Leon-Polskie wolnomularstwo 1920-1938, W.
1984, Cz., 25 cm, s. 569, opr. oryg. tw.     20 zł
429. Cheng  Zhang-Opowieść  o  małpie  prawdziwej  i
małpie nieprawdziwej. Osnuta na motywach powieści Wu-
Czeng-ena "Wędrówka na zachód", il. Z. Jiasheng, przekł.

W. Bukato, W. 1987, wyd. Alfa, 18,5 cm, s. 165 nlb,
opr. oryg. brosz.+obw.            15 zł
430. Chróścielewski  Tadeusz  red.-Księgi  humoru
polskiego.  Od  Asnyka  do  Zapolskiej,  Ł.  1965,  Wyd.
Łódzkie, 24 cm, s. 472, opr. oryg. tw.+obw.            30 zł
431. Ciborowski  Adolf-Warszawa.  O  zniszczeniu  i
odbudowie miasta, W. 1969, Wyd. Interpress, 25,5 cm,
s. 326, opr. oryg. tw.            20 zł
432. Cieślewicz  Roman-Topor,  W.  1975,  WAiF,  24,5
cm, s. 152, nlb, opr. oryg. tw.            30 zł
433. Czapek  Karol-Daszeńka  czyli  żywot  szczeniaka-
dla  dzieci  napisał,  zilustrował  fot.  i  na  wł.  skórze
doświadczył K. Czapek,  W. 1953, NK,s.79,29cm, opr.
oryg. brosz.            30 zł
434. Czechow  A.-Księżna  pani  i  inne  opowiadania,
pod. red. N. Modzelewskiej, W. 1956, Cz., 21,5 cm, s.
284, opr. oryg. tw.            15 zł
435. Czerny  Zofia  inż.-Książka  kucharska,  W.  1954,
Polskie Wyd. Gosp., 24,5cm,s.495,opr.oryg.tw.nap.75zł
436. Czerwiński  Aleksander,  Bigoszewska  Wanda-
Arsenał  Twierdzy  Jasnogórskiej.  Przewodnik,  Jasna
Góra  1982,  Nakł.  Ojców  Paulinów,  s.  63+wiele  il.
zbiorów, 19 cm, opr. oryg. brosz.            20 zł
437. Daniel Jerzy,  Osiecki Jerzy-Legenda 1914, Kielce
1989,"Prasa-Książka-Ruch",s.  63,  24  cm,  opr.  oryg.
brosz. 15zł
438. Desperak Elżbieta, Marcin Domański red.-Gierek
i Jaroszewicz zeznają, W. 1990, Biuro Inf. Stud. ZSP,
16,5 cm, s. 101, opr. oryg. brosz.            10 zł
439. Dobosiewicz  Z.,  Rommel  W.  red.-Polonia  w
Ameryce Łacińskiej, Lublin 1977, Wyd. Lubelskie, 20,5
cm, s. 247, opr. oryg. tw.+obw.            20 zł
440. Dobraczyński  Jan-Spotkania  jasnogórskie,  W.
1979, PAX, 20 cm, s. 230, opr. oryg. tw.+obw.       10 zł
441. Drozdowski  Bohdan-Tylko  pamięć.  Reportaże
1955-1963,  Kr.  1964,  WL,  s.  155,  20 cm, opr.  oryg.
brosz.+obw.            15 zł
442. Dubowski A., Jaśkowiak Fr.-Wielkopolska.  Przew.
turystyczny, W. 1952, Spółdz. Inst. Wyd. "Kraj", 16 cm,
s. 189, opr. oryg. brosz.            20 zł
443. Dulęba  Władysław  (wybr.)-Drugi  dywan  perski,
Kr. 1980, WL, 19 cm, s. 387, opr. oryg. tw.            20 zł
444. Dunin Lech (tekst)-Skarby spod gruzów. Niektóre
zabytki  ocalałe  w kościołach warszawskich,  W. 1958,
nakł. Rady Prymasowskiej Odbudowy Kościołów, 20,5
cm, s. 62, opr. oryg. brosz.            15 zł
445. Dworecki  Tadeusz  SVD-Zmagania  polonijne  w
Brazyli. Polscy Werbiści 1900-1978, W. 1980, ATK, s.
826 w tym 46 il. w tekście,24cm,opr.oryg. pł.+obw.35zł
446. Dwudziesty czwarty Rajd Polski. Międzynarodowy
Rajd  Samochodowy.  Eliminacje  do  rajdowych
samochodowych  mistrzostw  Europy-Program,  Kr,
1964, PZM, tekst T. Toliński,s.22,20cm,opr. brosz.10 zł
447. Dzieduszycki  Jan-Trzy  lata  wykreślone  z
życiorysu,L.1989,WL ,s.185,21cm,opr.oryg. brosz.20 zł

KSIĄŻKI WYDANE OD 1991 R.
448. Alberione  Jakub-Myśli,  Cz-wa  2003,  Edycja  św.
Pawła, 15,5 cm, s. 202+płyta CD, opr. oryg. tw.     25 zł



449. Aurea numismatika, Aukce 45 i (57, 58), Praha, Wyd.
Aurea, Numismatika SRO, 28 cm, opr. oryg. brosz. Auk.
45 z dn. 19.05.2012, s. 116, Auk. (57, 58) z dn 06.12.2014
(s. 192, s. 136)         10 zł/egz.
450. Autor  zbiorowy-Popradzki  Park  Krajobrazowy
Przyrodnicza ścieżka dyd. na terenie Roztoki, Stary Sącz
2000, Baad, s. 83, 16 cm, opr. oryg. brosz.      10zł
451. Barwy  żołnierza  polskiego,  opr.  oryg.  brosz.,
przeciętnie 40 s. w nr 2, 3, 4, 8, Wyd. J.T. 2-R. Stolarski,
M.  Wroński,  Odznaka  pamiątkowa  Polskiego  Oddziału
Lotniczego  w  Tokoradi,  R.  2000;  3-R.  Stolarski,  M.
Wroński-Odznaki  pamiątkowe  KOP,  R.  2000;  4.  M.
Wroński,  R.  Stolarski-Monografia  Znaku  Pułk.  Ułan.
Śląskich 1945-1951, R. 2001; 8. M. Wroński, A. Sucheitz-
Barwy 3 Pułk. Panc. zarys monograf., R. 2002    25 zł/egz.
452. Biernacki  Witold-Żółte  Wody-Korsuń  1648,  Cz-wa
2000, nakł. wł.autora,20,5cm, s.131,opr.oryg.br.      20zł
453. Bikant  A.,  Szczęsna  J.-Pamiątkowe  rupiecie,
przyjaciele i sny Wiesławy Szymborskiej, W. 1997, Wyd.
Prószyński i S-ka,25cm, s. 255, opr.oryg.tw.     30 zł
454. Biuletyn Instytutu Pamięci Narodowej nr 4, 5-6, 7, 8-
9 z 2011 r., Wyd. IPN, 24 cm, s. w nr 108-208, opr. oryg.
brosz.                 10 zł/nr
455. Chaderlos de Laclos Pierre-Niebezpieczne związki, z
j. franc. przeł. T. Boy-Żeleńśki, reprint I wyd. z roku 1912,
Madrit  2000,  CIL-Polska-Kolekcje,  s.  382,  21  cm,  opr.
oryg. tw.     25 zł
456. Ciesielska  Jolanta,  Smalcerz  Agata  pod red.-Sztuka
kobiet,  Bielsko-Biała  2000, Wyd.  Galeria  Bielska BWA,
21 cm, s. 223, opr. oryg. brosz.     20 zł
457. Darvas Nicolas-Jak zarobiłem 2000000$ na giełdzie,
Wyd.  II,  tł.  z  j.  ang.  D.  Bakalarz,  Gliwice  2010,  Wyd.
Helion, s. 236, 21 cm, opr. oryg. brosz.     20 zł
458. Divers Hunter-The Beatles, tł. na j. pol. A. Machura,
Kr. 2023, SQN, s. 570, 21 cm, opr. oryg. brosz.     35 zł
459. Ekslibris  we  Lwowie  1901-1945,  ze  zbiorów  T.
Krupskiego  i  A.  Włodarskiego,  Oleśnica  1994,  Tow.
Miłośników Lwowa, s. 37 w tym 14 ekslibrisów, 21 cm,
opr. oryg. brosz.     30 zł
460. Ficowski  Jerzy-Dobrodziejstwo  inwentarza
(dedykacja  z  autografem  autora  z  dnia  25.09.1999  r.
naklejony ekslibris  autora),  fot.  wyk.  St.  J.  Woś.,  Sejny
1999, Pogranicze, s. 40 nlb, 21 cm, opr.oryg.brosz.     25 zł
461. Golonka  Jan,  O.  Żmudziński  Jerzy-Muzeum  600-
lecia  Jasnej  Góry.  Przewodnik,  Jasna  Góra  1994,
Paulinianum,s.115+w.kol.fot.20cm,opr.oryg.brosz.     20 zł
462. Grabowski Grzegorz-Szlak Bitwy Warszawskiej 1920,
przewodnik  turystyczny,  W.  2015,  Maz.  Reg.  Org.
Turystyczna, s. 39, 21 cm, opr. oryg. brosz.     15 zł
463. Grygiel  Wiktor-Szlakiem  harcerskim  i  szaro-
szeregowym lata 1934-1949, Tarnów-Mościce 1995, Wyd.
Stow. Szarych Szeregów, 20,5cm,s.63,opr.oryg. brosz.15zł
464. Hunter  Judith  i  Hedges  Beryl-Królewski  Windsor.
Zamek. Miasto. Park i Eton., Wyd. w j. pol., Londyn 1999,
Editoral Escudo de Oro SA, s. 64, 104 fot. i mapa Windsor
Castle  i  luzem  doł.  w  j.  ang.  plan  Windsor  Castle  i
Victoria&Albert Museum, 24 cm, opr. oryg. brosz.     35 zł
465. Jabłoński Zachariasz OP, Jasna Góra bliska i daleka.

Ze studiów nad Sanktuarium Narodowym, Jasna Góra,
Cz-wa 2004, Nakł. aut. Z. Jabłońskiego, s. 570, 23 cm,
opr. oryg. brosz.            50 zł
466. Jelonek Jakub-Mój bieg Marcin Lewandowski. Na
s. tyt. ded. M. Lewandowskiego dla czytelnika, Cz-wa
2022, W. Precjoza, s. 327, 24 cm, opr. oryg. brosz. 25zł
467. Jelonek  Tomasz-Truskolasy.  Dzieje  wsi,  jej
tradycje  oraz  zabytki  kościoła  parafialnego  pw.  św.
Mikołaja, Wręczyca Wielka 2013, GOK we Wręczycy,
s. 160+106 fot. kol.,24cm,opr.oryg.brosz. 45zł
468. Jobert  Ambroise-Od  Lutra  do  Mohyły.  Polska
wobec kryzysu chrześcijaństwa 1517-1648,  Przekł.  E.
Sękowska, przedm. J. Kłoczowski, W. 1994, PAX, 24
cm, s. 333,opr. oryg. tw.            30 zł
469. Karta-Niezależny miesięcznik historyczny:  nr  6 z
1991 r.; nr 8, 9 z 1992 r.; nr 10,11 z 1993 r.; nr 13 z
1994 r.; nr 17 z 1995 r.; nr 19 z 1996 r., W., Wyd. Karta,
23,5cm, s. w nr160,opr.oryg. brosz.          5zł/nr
470. Kasprzyk  Jan,  Wywiał  Przemysław-Marsz
szlakiem I Kompanii Kadrowej, Wakacyjna przygoda z
Ojczyzną-"Młodzież pamięta",  Kr. po 2014?, MEC, s.
13, 24 cm, opr. oryg. brosz.            15 zł
471. Klominek  Andrzej-Życie  w  przekroju,  W.  1995,
Ofic.  Wyd.  MOST,  s.  368+16 s.  il.  tyt.,  24 cm,  opr.
oryg. tw.            10 zł
472. Knyt  Agnieszka,  Błahut-Biegańska  Danuta-200
lat  ubezpieczania  (1803-2003)-geneza,  powołanie,
czas, W. 2003, Karta, s. 191, 33 cm, opr. oryg. tw.  45 zł
473. Kołakowski  Leszek-O  co  nas  pytają  wielcy
filozofowie. Trzy serie, Kr. 2008, Wyd. Znak, s. 259, 20
cm, opr. oryg. tw.            25 zł
474. Kopeć Bernard, 18 cm, opr. oryg. tw. a)  Ludwik
Schneider-Architektura  sakralna-dzieła  wszystkie,  K.
2021,  PiK,  s.  168;  b)  Paul  Jackisch-Śląski  architekt
neogotyku, Imielin 2020, nakł. wł. aut., s. 85  30 zł/egz.
475. Kozłowska  M.,  F.  Feliksa-Objawienia  Dzieła
Miłosierdzia  Bożego  1893-1918,  Kr.  1995,  Wyd.
Akasha, s. 112, 21 cm, opr. oryg. brosz.            20 zł
476. Kutaś  Paweł-Powiat  Gorlicki-przyroda,
architektura,  kultura,  wypoczynek,  Zakrzów  2012,
Wyd. PROMO, s. 64, 24 cm, opr. oryg. brosz.        15 zł
477. Larchet  Jean-Claude-Terapia  chorób duchowych.
Wstęp do tradycji ascetycznej kościoła prawosławnego,
Hajnówka2023,Wyd.Bratczyk,s.726,25cm, o.or.tw. 30zł
478. Luszczek K.  Dominik  O,  Jasnogórski  Refektarz,
W. 1992, Wyd.Formica,  s.107+28il.,  19cm, opr.  oryg.
brosz. 20zł
479. Łazowski Wojciech i Ochman Wiesław-Artyści
malarze "Naszej Częstochowie" katalog prac ofiarowa-
nych  przez  polskich  artystów  Stowarzyszeniu  "Nasza
Częstochowa", fot. wyk. J. Sabora, Cz-wa 1999, Stow.
"Nasza Częstochowa",s.fot.42,23cm,op. or. brosz. 15 zł
480. Markowski  Stanisław  (foto),  Kościół
Częstochowski,  Cz-wa  2000,  Niedziela-Biblioteka
Niedzieli T. 101, s. 223, 30 cm, opr. oryg. tw.         15 zł
481. Masłowscy  Danuta  i  Włodzimierz-Księga
mądrości Wschodu, W. 2007, Klub dla Ciebie, s. 448,
21 cm, opr. oryg. tw.            45 zł



482. Mechanisz Janusz-Poczet kompozytorów polskich, W.
1993, WSiP, s. 238, 25 cm, opr. tw.     15 zł
483. Migowy  słownik,  opr.  tw.  oryg.  a)  Szczepkowski
Bogdan-Szkolny  słownik  języka  migowego,  Bydgoszcz
1993,  Wyd.  Vinea,  s.  168,  24  cm;  b)  Hendzel  Józef-
Słownik polskiego języka migowego, Olsztyn 1995, wyd.
Offer, s. 365, 14+21 cm;         45 zł/egz.
484. Miłoszewski H., Powiat Toruński. Przewodnik, Toruń
2007,  LOT,  s.  135+mapa  powiat  toruński-atrakcje  i  sz.
turyst., 22 cm,opr. oryg. brosz.     20 zł
485. Mnich  Benedyktyński-In  Sinu  Jesus.  Kiedy  serce
mówi  do  serca.  Dziennik  kapłana  pisany  podczas
modlitwy (2007-2016), P. 2020, Agape, s. 413, 24 cm, opr.
oryg. tw.     15 zł
486. Mycielska  Dorota,  Orłowski  Wojciech-Senat
Rzeczypospolitej Polskiej, W. 1994, Biuro Inf. Kancelarii
Senatu RP,s.68,23cm,op.o.brosz.+obw.     20 zł
487. Olson  Lynne,  Cloud  Stanley-Sprawa  honoru.
Dywizjon 303 Kościuszkowski-zapomniani bohaterowie II
wojny  światowej,  Z  j.  ang.  tł.  M.  i  A.  Grabowscy,
przedmowa N. Davies, W. 2004, AMF, s. 486, 24 cm, opr.
oryg. pł.+obw.     40 zł
488. Pałucha Jacek-Obrazy 94-98, Wyd. w tł. na j. ang. i
niem, R. Bielecki, a na j.franc.  J. Napiórkowska, Kielce
1995, Fine Grain,  s.  52 w tym tekst  s.  13+37 fot.,  opr.
oryg. brosz.     45 zł
489. Paradowska  Janina,  Baczyński  Jerzy-Teczki
liberałów, P. 1993, Obserwator, s. 201+22 s.,  fot.  (Na s.
przedtytułowej  autograf  Donalda  Tuska),  Archiwum,  23
cm, opr. oryg. brosz.     25 zł
490. Piechocki  Andrzej-Uporczywa konstancja,  wstęp  B.
Knop, Cz-wa 2023, Tow.Galeria Literacka, s. 132, 24cm,
opr. oryg. brosz. a) Opowiadania, s. 7-66; b) Eseje, s. 81-
112; c)  Uporczywa konstancja-wiersze, s. 117-122; d)  A.
Piechocki (1949-2023) wspom., s. 125-130     30 zł
491. Piecuch  Henryk-Teczki,  teczki,  teczki,  W.  2005,
Burchard Edition, s. 220, 21 cm, opr. brosz.     30 zł
492. Pięcioksiąg  widokówek  Częstochowy-Biernacki
Zbigniew,  tw.  opr.+obwoluta  30  cm a)  Częstochowa na
dawnej pocztówce, Opole 2000, Wyd. Kolekcjoner, s. 128;
b)  Jasna Góra na dawnej pocztówce, Opole 2000, Wyd.
MS,  s.  127;  c)  Ziemia  Częstochowska  na  dawnej
pocztówce,  Opole  2007,  Wyd.  MS,  s.  157;  d)  Region
Częstochowski  jako  województwo na dawnej  pocztówce,
Pelplin  2018,  Wyd.  Serocki,  s.  207;  e)  Matka  Boska
Częstochowska  jako  symbol  patriotyzmu  na  dawnych
pocztówkach, Cz-wa 2023, Paulinium, s. 143      70 zł/egz.
493. Polak  Wojciech-Aprobata  i  spór.  Zakon  Krzyżacki
jako  instytucja  w  dziełach  J.  Długosza,  L.  1999,  Tow.
Nauk. KUL, s. 291, 24 cm, opr. oryg. brosz.     45 zł
494. Pośpiech  Remigiusz  Red.-Mszał  Jagiellonów  z
Jasnej  Góry,  Wyd.  fototyp.,  Cz-wa-Opole  2013,
Paulinium, s. LVII+335+płyta CD, opr. oryg. tw.   100 zł
495. Rawinis P. Marian, red.-Historia poczty i filatelistyki
na terenie ziemi częstochowskiej, Cz-wa 2010, Polski Zw.
Filatelistów o/Cz-wa, s. 262+wiele il.,  24 cm, opr. oryg.
brosz.         50 zł/egz.
496. Rawinis  P.  Marian  red.-Kto  jest  kim  w

częstochowskim 1998, Cz-wa 1998, Wyd. Info-Mar, s.
170, 25 cm, opr. oryg. brosz.            20 zł
497. Rędzioch Włodzimierz, Górny Grzegorz, Rosikoń
Janusz-Zło dobrem zwyciężył św. Jerzy XX wieku, Wyd.
I, W. 2017, Rosikoń Press,s.335,21 cm,opr.oryg.tw.20zł
498. Rogala Jan-Wielka księga nalewek, przy współ. J.
Gertner, Przewodnik wraz z przepisami po szlachetnym
alkoholu,  który  w  domowych  warunkach  możemy
uczynić (około 250 przepisów), W. 2005, "Baobab", s.
141, 29 cm, opr. oryg. tw.            50 zł
499. Rzadkosz Mariusz, współpraca Krzysztof "ReFox"
Lis, AS dróg wyższych klas, za s. tyt. autografy autorów,
Brzezia Łąka 2018, Wyd. Poligraf, s. 240+dodatek, s.
243-258, 24 cm, opr. oryg. brosz.            40 zł
500. Schauber  Vera,  Schindler  M.  Hanns-Święci  na
każdy dzień. Patroni naszych imion, przekł. z j. niem.
B. Widta, W. 2000, ŚK, s. 701, 29 cm, opr. oryg. tw.
+obw.            30 zł
501. Sętowski  Tomasz-Malarstwo,  Cz.  I-III,  tł.  na  j.
niem. J. Orłowski,  fot.  kol.  J.  Orłowski,  fot.  cz.-b. J.
Piwowarski (Cz-wa 2000?), Nowacki&Sętowski, s. 44
nlb w tym 22 s. kolor fot., 32 cm, opr. oryg. brosz. 45 zł
502. Sętowski  Tomasz-Muzeum  wyobraźni(wersja  też
w j.  ang.-tł.  S. Pyka), Fot.  do alb wyk. J. Dębek, W.
2003, Muza SA, s. 220 nlb. w tym 12 s. tekst i 165 s.
fot., 30 cm, opr. oryg. tw.            80 zł
503. Sętowski Tomek-Malarski teatr zdarzeń, Cz. I-III,
tł. na j. niem. R. Przygodzka, a na j. ang. J. Szkamruk,
Kielce  1995,  "Fine  Grain",  s.  73,  29  cm,  opr.  oryg.
brosz.  Cz.  I-Obrazy  1994-1997,  s.  16-53;  Cz.  II-
Wenecja  przyszłości,  s.  55-62;  Cz.  III-Rysunki  i  inne
prace, s. 64-70            45 zł
504. Sipowicz-Bogowski  Henryk-"Farys",  Burza  nad
kresami, Ł. 1993, Res Polonia, s. 261, 21 cm, opr. oryg.
brosz.            50 zł
505. Smith Daniel-Myśl jak Einstein, W. 2024, Bellona,
s. 201, 20 cm, opr. oryg. brosz.            20 zł
506. Snoch  Bogdan-Mała  Encyklopedia  Częstochowy,
Cz-wa 2002, Tow. Przyjaciół Częstochowy, s. 207, 30
cm, opr. oryg. tw.            70 zł
507. Szalayówna  Waleria-Nasze  warownie  i  ogrody.
Opowiadania z dalekiej przeszłości, reprint z 1907, W.
1991, WP,s.78,22cm,opr.oryg.tw.            45 zł
508. Szwed  Ryszard,  Palus  Waldemar  red.  nauk.-
Częstochowy  drogi  ku  niepodległości,  Cz-wa  1998,
Wyd. WSP, str. 289, 24 cm, opr. oryg. tw.+obw.     30 zł
509. Szyndler  Bartłomiej-Silva  Rerum  Polonarum.
Księga II-pod znakiem Kościuszki i Napoleona, Cz-wa
2000, W. WSP, s. 218 cm, 30 cm, opr. oryg. tw.      60 zł
510. Szyndler  Bartłomiej,  Silva  Rerum  Polonarum.
Anegdoty, sensacje, osobliwości z dziejów, obyczajów i
kultury Polski, il. wyk. E. Kozłowska, Cz-wa 2000, W.
WSP, s. XIV+s. 305, 30 cm, opr. oryg. tw.            60 zł
511. Świetlikowski  Paweł-Gułag  Workuta.  Raport
oficera AK, na s. tyt. ded. aut. dla czyt., P. 1999, WiS, s.
251+39 fot., 21 cm, opr. oryg. brosz.            50 zł
512. Święch  Zbigniew-Skarby  tysiąca  lat,  z
certyfikatem  aut.  "The  Explores  Club"  z  dnia



Szanowni Państwo, książki można zamawiać pocztą (tradycyjną, elektroniczną)  
lub telefonicznie – prosimy podawać zawsze nr oferty i  nr pozycji oraz swój aktualny  
adres (aby uniknąć pomyłek i  niepotrzebnych kosztów). Zachęcamy do zamówień 
telefonicznych (tel. 343-249-467) – odpowiemy i wyjaśnimy wszelkie wątpliwości. Książki 
wysyłamy (listem poleconym, paczką) przez Pocztę Polską. Do przesyłki dokładamy  
egz. książki lub czasopisma tzw. gratis, dziękując za zakupy w  Antykwarni.  
Możliwa jest wysyłka za pobraniem pocztowym. Należność prosimy wpłacać na konto  
nr 74 1320 1537 0123 3715 2000 0001. Pozostały nieliczne książki z poprzednich Ofert –  
na naszej stronie: www.antykwarnia.com.pl (tu zdjęcia okładek) – zachęcamy do kontaktu. 
(RODO) Państwa dane osobowe (imię i  nazwisko, adres korespondencyjny i  poczty 
elektronicznej, telefon) są przechowywane w naszej bazie klientów wyłącznie dla realizacji 
usług księgarskich.
Administratorem danych jest Antykwarnia-Księgarnia „Niezależna”. Dokładamy wiele 
starań, aby zadbać o  ich bezpieczeństwo. Adres poczty elektronicznej przekazujemy 
dostawcy usług informatycznych wyłącznie by poinformować Państwa o Ofercie. W każdej 
chwili można zgłosić sprzeciw (w e-mailu na adres: skrytka636@antykwarnia.com.pl) wobec 
przetwarzania Państwa danych. W podobny sposób można zrezygnować z otrzymywania 
naszych Ofert.

19.11.1987 r., Kr. 1993, Wyd. Wawelskie, s. 408, 21 cm, 
opr. oryg. brosz.     40 zł

513. Tomasik  Janusz-Schizofrenia  w  aspekcie  teologi  
życia  wewnętrznego.  Terapia  schizofrenii  na  drodze  
duchowej, W. 2016, Nakł. własny aut., s. 343, 24 cm, opr. 
oryg. brosz.     20 zł

514. Wiaderny  Bernard,  Paweł  Jasienica-fragment  
biografii  wrzesień  1939-Brygada  Łupaszki  1945, 
Komorów 1991,  Wyd.  Antyk,  M. Dybowski,  s.  169,  21 
cm, opr. oryg. brosz.     25 zł

515. Wilson  Danny-Złe  nawyki  psa  zwalczanie  i  
zapobieganie, Przeł. z j. ang. dr hab. T. Kaleta, W. 1997, 
PWRiL, s. 102, 23 cm, opr. oryg. brosz.     20 zł

516. Wiśniewska Jadwiga, poseł PE-Prawda i kłamstwo o  
Katyniu-org.  XIII  woj.  konk.  hist.-lit.,  autograf  autorki  i 
pieczęć, Cz-wa 2022, Wyd. Precjoza, s. 165, 21 cm, opr. 
oryg. brosz.     25 zł

517. Witczyk  Henryk  ks.-tł.  z  j.  wł.-Kat.  Kościoła  
Katolickiego w pytaniach i odpowiedziach,  Kielce 1994, 
Jedność, s. 136, 20 cm, opr. oryg. brosz.     15 zł

518. Wood  Michael-Konkwistadorzy,  z  j.  ang.  przeł.  J. 
Mikos, W. 2004, ŚK, s. 288+w. kolor il., 25 cm, opr. oryg. 
tw.+obw.     40 zł

519. Zaczkowski  Henryk,  Janicki  Stanisław-Armia 

Krajowa  na  ziemi  sochaczewskiej,  Sochaczew  1991, 
Druk. Oficyna W-wa,s.191, 24 cm, opr.oryg.brosz.30 zł

520. Zakrzewski  J.  Andrzej,  Związek  Jan  ks.-Żytno 
(1198-1998),  Cz.  I  Osiem  wieków  Żytna,  Cz.  II 
Kościelna Przeszłość Gminy Żytno, UG Żytno, 25 cm, 
opr. org. tw. Cz. I Żytno 1998, s. 182+25 fot.; Cz. II Cz-
wa 1998, s. 91            80 zł

521. Zborowski  Michał  dr-Wielka  tajemnica  wiary.  
Eucharystia  w życiu  i  objawieniach czcigodnej  Sługi  
Bożej  Wandy  Malczewskiej,  Parzno  2022,  Par. 
Najświętszego Serca  Pana Jezusa,  s.  87,  17 cm,  opr. 
oryg. brosz.            10 zł

522. Zieliński  Andrzej-Oskarżony  Jan  Długosz,  W. 
2011, ŚK, s. 174, 21 cm, opr. oryg. tw.            30 zł

523. Zuber Karolina,  red.-Wanda Malczewska. Miłość  
Boga i Ojczyzny. Konferencja w 200 rocznicę urodzin  
W.  Malczewskiej,  W.  2023,  WS,  s.  137,  szereg  il.  w 
tekście, 24 cm, opr. oryg. brosz.            30 zł

524. UWAGA-NOWOŚĆ!!!   Tora,  czyli  pięcioksiąg  
Mojżesza,  Przeł.  z  j.  hebrajskiego  i  komentarzem 
opatrzył  ks.  prof.  W.  Chrostowski,  Kielce  2024, 
Jedność,  s.  948,  24  cm,  opr.  oryg.  tw.+tłoczenia 
i złocenia          125 zł


